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Викладачі кафедри біології та хімії взяли участь  

у науково-практичному семінарі 
 

11 січня 2023 року за участю викладачів кафедри біології 

та хімії: завідувачки кафедри доцентки Світлани 

Монастирської, доцентів Світлани Волошанської і Миколи 

Шпека відбувся науково-практичний семінар «Садимо сад і ліс 

перемоги України» у Стебницькій гімназії № 18. 

Організатори заходу: Дрогобицька ТГ, департамент 

міського господарства ДМР, відділ освіти ДМР. 

Про першочергові завдання практичної реалізації акції 

наголосив голова Дрогобицької ТГ, мер міста Дрогобич Тарас 

Кучма. Професійні рекомендації з питань озеленення міста 

Стебник, пришкільних територій, розвитку садівництва, 

організації роботи пришкільних навчально-дослідних ділянок 

озвучили доценти Світлана Волошанська та Микола Шпек.  

Очевидно, що питання, винесені до обговорення та 

практичної реалізації заходу «Садимо сад і ліс перемоги України», 

є актуальними. Усі учасники семінару: директори шкіл, учителі 

біології та основ здоров’я, старости сіл, керівники департаменту 

ДТГ – висловили свої думки щодо важливості проблеми та її практичного втілення. 

Незабаром будуть нові зустрічі, нова діяльність у співпраці науковці – учителі 

– школярі – громада з метою впровадження запланованих заходів акції та підбиття її 

підсумків у жовтні 2023 року.  

 *** 

Із колядою до університету завітали гості Дрогобицького добровільного 

товариства захисту дітей-інвалідів «Надія» 
 

За українським звичаєм, після святкування Різдва Христового, країною крокує 

святкова, весела Коляда. 11 січня 2023 року діти та молодь із Дрогобицького 

добровільного товариства захисту дітей-інвалідів «Надія» під керівництвом Ірини 

Дзюрах долучилися до цієї радісної події та завітали із вертепом до Дрогобицького 

університету, аби привітати ректора й усіх працівників з прийдешнім Новим роком і 

Різдвом Христовим. Колядники натхненно виконали «Нічка та ясная зорями 

світила», «Прилетіли ангелята», «Нова радість стала», «В Вифлеємі десь Марія 

пречиста». Неймовірне виконання українських 

колядок, щирі віншування щастя, добра й миру 

нікого не змогли залишити байдужим. 

Ректор професор Валентина Бодак щиро 

подякувала колядникам, побажавши всім міцного 

здоров’я, родинного затишку та швидкої перемоги 

нашій державі у війні з окупантом, щоб над 

Україною було мирне небо. Крім того, ректор 

отримала подяку від гостей за плідну співпрацю університету та товариства «Надія». 

 
 

Під час виступу 
доцентки Світлани 

Волошанської 

Виступив доцент 
Микола Шпек 
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Профорієнтаційна зустріч викладачів кафедри загальної педагогіки та 

дошкільної освіти із викладачами й учнями Європейської школи  

лідерства та бізнесу Червонограда і Сокаля 
 

11 січня 2023 року на кафедрі загальної педагогіки та дошкільної освіти 

відбулася профорієнтаційна зустріч із викладачами й учнями Європейської школи 

лідерства та бізнесу Червонограда і Сокаля. 

Під час приємного чаювання гостей і розмови за «круглим столом» 

завідувачка кафедри професорка Тетяна Пантюк і професорка Марія Чепіль 

розповіли про освітні програми, перспективи розвитку як кафедри, так і всіх 

факультетів нашого університету. 

Викладачі відповідали на питання про 

науковий потенціал кафедри, університету, умови 

вступу, навчання на різних факультетах, проживання 

у гуртожитках тощо, які зацікавили учнів і 

викладачів Європейської школи лідерства та бізнесу. 

Викладачі детальніше ознайомили гостей із 

лабораторією педагогічної творчості (доцент Надія Дудник), кабінетом дошкільної 

логіко-математичної підготовки (доцент Оксана Гевко), кабінетом художньо-

мовленнєвого розвитку (професор Ореста Карпенко), кабінетом ознайомлення з 

природою (доцент Оксана Яців), кабінетом фізкультурно-оздоровчих технологій 

(доцент  Юрій Калічак). 

Доцентки Надія Дудник та Оксана Гевко ознайомили гостей із Європейської 

школи з головним адміністративним корпусом, факультетами початкової освіти та 

мистецтва, української та іноземної 

філології, біолого-природничим.  

Також група мандрувала вуличками 

Дрогобича, ознайомилися із Кам’яницею 

нафтового підприємця Гартенберга 

(кінець ХІХ століття), костелом і дзвіницею 

Костела Святого Апостола Вартоломея 

(Внебовзяття Пресвятої Діви Марії), 

побували біля пам’ятника Юрієві 

Дрогобичу, ратуші та помилувалися 

іншими краєвидами нашого міста. Гості 

відвідали Дрогобицьку солеварню – одне з 

найстаріших діючих підприємств Східної 

Європи. Найбільше захоплення 

викликали величні старовинні будівлі 

церков Святого Юрія та Чесного Хреста 

У кінці зустрічі з усіма учасниками 

обговорили перспективи майбутньої 

співпраці кафедри загальної педагогіки та 

дошкільної освіти і Європейської школи 

лідерства та бізнесу.     
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Пізнавальна профорієнтаційна зустріч зі школярами 

 «Спробуй експеримент своїми руками» 
 

13 січня 2023 року на кафедрі біології та хімії факультету здоров’я людини та 

природничих наук за ініціативою Центру професійного розвитку педагогічних 

працівників відбувся майстер клас «Спробуй експеримент своїми руками» для учнів 

та вчителів Бориславської ТГ. 

Із вітальним словом до школярів 

звернулася завідувачка кафедри біології та 

хімії Світлана Монастирська. Під час заходу 

юні дослідники за допомогою викладачів 

Галини Клепач, Ярослави Павлишак, Лілії 

Кропивницької, Василя Стахіва, Наталії 

Гойванович, Оксани Николаїшин, Сузанни 

Волошин провели експериментальні 

дослідження з визначення пігментів у листках 

рослин, санітарних показників повітря, взяли участь у цікавому хімічному 

експерименті; розглянули мікропрепарати з цитології та гістології, а також 

ознайомилися з об’єктами й методами генетичних досліджень, різноманітністю 

експонатів кабінетів зоології й анатомії. Під керівництвом доцентки кафедри 

медико-біологічних дисциплін, географії та екології Галини Ковальчук школярі 

визначали адаптаційний потенціал й оцінили адаптаційні можливості свого 

організму. Учні з цікавістю проводили експерименти, із захопленням розглядали 

об’єкти в мікроскопи, активно працювали, ставили запитання. Доцентка кафедри 

фізичної терапії, ерготерапії та здоров’я Наталія Закаляк за допомогою 

мультимедійного представлення ознайомила школярів зі спеціальністю «Терапія та 

реабілітація». 
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Відбулася конференція трудового колективу 
 

17 січня 2023 року відбулася конференція трудового колективу Дрогобицького 

державного педагогічного університету імені Івана Франка. До поряду денного 

Конференції було внесено такі питання: 1. Звіт ректора Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка. 2. Про погодження нової редакції 

Статуту Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка. 

Розпочинаючи звіт ректора про підсумки 

діяльності Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка за 

2022 рік, професор Валентина Бодак насамперед 

подякувала колективу університету за працю, 

підтримку у сьогоднішній складний час. Ректор 

наголосила, що 2022 рік був непростим і 

університет змушений був працювати в умовах правового режиму воєнного стану. У 

2022 році ми здійснили конкретні стратегічні кроки, прийняли  і зреалізували низку 

непростих рішень, які були спрямовані на стабілізаційні заходи життєдіяльності 

університету та його подальший розвиток. 

Ректор проаналізувала виконання пріоритетних завдань 2022 року: 

 забезпечення якості освіти; 

 результативну вступну кампанію на збільшення контингенту здобувачів освіти; 

 цифровізацію освітнього процесу; 

 науково-дослідницьку роботу; 

 інтернаціоналізацію освіти; 

 фінансове забезпечення діяльності університету розвиток його інфраструктури; 

 управлінсько-організаційну діяльність; 

 студентоцентризм в управлінській діяльності. 

Розповіла Валентина Бодак про наші вагомі досягнення і вказала на недоліки. 

Також з урахуванням підсумків роботи за 2022 рік, завдань Стратегії  розвитку 

університету на 2022 – 2026 рр. було сформовано пріоритетні завдання на 2023 рік. 

У обговоренні звіту ректора виступили проректор з наукової роботи Микола 

Пантюк, проректор з науково-педагогічної роботи та інформатизації Володимир 

Шаран, проректор з науково-педагогічної роботи, міжнародних зв’язків та 

інформаційної діяльності Ігор Гриник. 

Конференція трудового колективу Дрогобицького державного педагогічного 

університету імені Івана Франка затвердила звіт ректора та визнала роботу 

задовільною. 

Також конференція трудового 

колективу Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана 

Франка погодила нову редакцію Статуту 

Дрогобицького державного педагогічного 

університету імені Івана Франка. 
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Доцентка Вікторія Лучкевич – сертифікована екзаменаторка із французької 

мови міжнародного рівня 
 

Упродовж 12 – 18 січня 2023 року доцентка кафедри німецької та французької 

мов і методики їх навчання Вікторія Лучкевич проходила онлайн-стажування для 

екзаменаторів міжнародних сертифікованих мовних іспитів DELF/DALF із 

французької мови, організоване за сприяння Французького Альянсу м. Львів (Alliance 

Française) та Центру міжнародної освіти при Міністерстві освіти Франції (France 

Education International). 

Програмою стажування було передбачено самостійне опрацювання 

теоретичного матеріалу щодо особливостей оцінювання компетентностей відповідно 

до Загальноєвропейських рекомендацій із мовної освіти, а також онлайн-навчання, 

що базувалося на оволодінні практичними навичками оцінювання компетентностей 

кандидатів, ознайомлення з основними нормативними документами з мовної освіти. 

Під час стажування велику увагу було зосереджено на вивченні оновлених мовних 

дискрипторів кожного рівня, нововведеннях щодо організації та проведення мовних 

екзаменів, особливостей оцінювання усного і писемного мовлення кандидатів. 

Після проходження кожного мовного рівня 

та успішного складання відповідного екзамену 

Вікторія Лучкевич стала сертифікованою 

екзаменаторкою усіх рівнів володіння 

французькою мовою – від елементарного А1 до 

рівня рідномовця С2 – і здобула можливість 

приймати відповідні мовні іспити як в Україні, так 

і за кордоном.  

*** 

З нагоди Дня Соборності українських земель кафедра історії України та 

правознавства організувала конкурс студентських наукових робіт 
 

20 січня 2023 року на кафедрі історії України та правознавства проведено в 

режимі онлайн-конференції І етап Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 

робіт зі спеціальності «Історія та археологія». Серед учасників конкурсу були 

здобувачі першого (бакалаврського) (8 студентів) та другого (магістерського) (6 

студентів) рівнів вищої освіти, які навчаються за освітньо-професійними програмами 

«014 Середня освіта (Історія та правознавство)». 

Переможцями конкурсу стали: І місце – Богдан Паньків із темою дослідження 

«Парафіяльна цивілізація с. Брониця в описах візитаторів (друга половина XVIII – 

початок XX ст.)» (науковий керівник – професор Юрій Стецик); ІІ місце – Іван 

Яремчук із розвідкою «Наукова діяльність Олега Кандиби (Ольжича) (1907 – 1944)», 

яка виконана під науковим керівництвом професора Миколи Галіва; ІІІ місце – 

Христина Шеменда із студією «Марія Савчин в українському визвольному русі 

(1945 – 1949)» під наставництвом професора Василя Ільницького. 

Вітаємо учасників і переможців І етапу Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт та їхніх наукових керівників і бажаємо подальших перемог на 

науковому фронті! 
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Подарунок від польських колег 

20 січня 2023 року у профспілковому житті нашого 

університету видалася  цікава й неординарна подія. 

До Дрогобицького державного педагогічного 

університету імені Івана Франка завітала пані 

Мірослава Ходубска – голова Дольносльонского округу 

профспілки учителів польських (ZNP) із розташуванням у 

Вроцлаві, член президії Профспілки Учителів Польських у 

Варшаві. Разом з нею прибув колега-освітянин 

Вєслав Цесьліцкі. Профспілкові лідери прибули до нас за 

дорученням голови ZNP Славоміра Броняжа та президії 

Центрального Комітету освітян Польщі, аби вручити 

подарунок – п’ять новеньких ноутбуків,  що призначені 

для користування внутрішньо переселеним особам, котрі 

проживають в гуртожитку педуніверситету. 

У зустрічі поважних гостей із ректором 

Валентиною Бодак,  головами профкомів працівників і 

студентів Оленою Куцик та Ігорем Гівчаком взяли участь 

Марія Яцейко – голова та працівники виконавчого 

апарату Львівської обласної організації профспілки 

працівників освіти і науки України. 

Щиро дякуємо польським колегам-профспілковцям за підтримку. 

*** 

Ми єдина держава і ми – єдиний народ! 

Український народ протягом століть мріяв про 

незалежну єдину соборну державу. Саме 22 січня 1919 року 

було проголошено Акт Злуки – об’єднання східних і 

західних українських земель у єдину Соборну українську 

державу. 

Це свято нагадує нам, що Україна не розділена, що 

немає окремої Східної і Західної України, а що у нас єдина 

держава і ми – єдиний народ! Це символ єднання, сили та могутності роду, родини, 

народу. Українці – мудра, добра та потужна нація. 

Сьогодні український народ знову стоїть на обороні власної країни. Вірю, що 

територіальна цілісність України, за яку віддали життя тисячі незламних борців в 

різні часи і продовжують сьогодні відстоювати наші бійці, залишиться непорушною. 

Жодна сила не зламає сильну духом націю, ми подолаємо всі складнощі та збудуємо 

сильну європейську країну – гідну наших дітей. 

Тож прийміть щирі привітання з нагоди найвеличнішого свята українського 

народу – Дня Соборності України! 

Зичу Вам миру, злагоди і глибокої віри у гідне майбутнє нашого університету 

та України! Бажаю і надалі триматися разом! В єдності – наша сила! 

Слава Україні! Слава її Героям!                            Ректор професор Валентина БОДАК 
 

https://dspu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/01/6ff4e13ee36d4984488ca24890193ebe_xl.jpg


21 
 

Відбулося засідання вченої ради університету 
 

26 січня 2023 року відбулося засідання вченої ради університету. Вчена рада 

затвердила фінансовий звіт університету за 2022 рік та кошторис університету на 

2023 рік, підсумувала діяльність спеціалізованих вчених рад університету 2022 року. 

Крім того, затвердила ліміти стипендіатів, яким буде 

призначена стипендія за результатами семестрового контролю 

на основі здобутого ними рейтингового бала за І семестр 

2022/2023 н.р., рекомендувала кандидатури щодо призначення 

академічної стипендії Президента України на ІІ семестр 

2022/2023 н.р., визнала результати наукового стажування 

Миколи Пантюка, Григорія Коссака, Ірини Брюховецької, 

Наталії Гойванович, Лілії Стахів, Ірини Гордієнко, Руслани 

Манько та Наталії Лазірко як підвищення кваліфікації, внесла 

зміни до «Положення про призначення і виплату стипендії 

студентам, аспірантам та докторантам Дрогобицького 

державного педагогічного університету імені Івана Франка». 

Вчена рада також обговорила питання про встановлення 

на території земельної ділянки за адресою вул. Івана Франка, 24 

знака пам’яті з іменами студентів і випускників Дрогобицького 

державного педагогічного університету імені Івана Франка, які 

загинули, захищаючи Україну від збройної агресії російської 

федерації.  

*** 

Участь у вебінарі НАЗЯВО  

«SMART-підхід у зовнішньому забезпеченні якості вищої освіти» 
 

26 січня 2023 року доцентка Світлана Герасименко як експерт Національного 

агентства із забезпечення якості вищої освіти взяла участь у роботі вебінару «SMART-

підхід у зовнішньому забезпеченні якості вищої освіти». Вебінар був орієнтований на 

вдосконалення формування експертних рекомендацій університетам щодо 

удосконалення  їх освітніх програм за результатами акредитаційних процедур. 

Спікерками заходу були Наталія Стукало, заступниця Голови Національного 

агентства, Ганна Денискіна, керівниця відділу акредитації освітніх програм та Оксана 

Требенко, провідна фахівчиня відділу по роботі з експертами.  

Як методологічну основу для удосконалення, було використано SMART-підхід, 

що передбачає застосування критеріїв: конкретності (Specific), вимірюваності 

(Measurable), досяжності (Achievable), доречності / актуальності (Relevant) та часових 

меж (Time-bound). 

Під час роботи вебінару були представлені доповіді: 

«Європейські практики розробки рекомендацій застосування 

SMART-технологій», «SMART-підхід у рекомендаціях 

експертних груп: проблеми та перспективи», «Формулювання 

рекомендацій для ЗВО: нестандартні кейси». 
 
 

https://dspu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/01/1-1.png
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Обговорення освітніх програм з «Музичного мистецтва» 
 

30 січня 2023 року на факультеті початкової освіти та мистецтва відбулася 

online-зустріч гарантів Освітніх програм 014 Середня освіта «Музичне мистецтво» 

першого бакалаврського (гарант – доцент Володимир Салій) та другого 

магістерського (гарант –  доцент Андрій Душний) рівня вищої освіти зі студентами, 

викладачами та випускниками. Обговорювались питання щодо якості надання 

освітніх послуг, були заслухані пропозиції студентів та окреслене їхнє бачення щодо 

предметного наповнення. Також свої думки висловили викладачі та наукові 

керівники. 

Цікаво, що, окрім спеціальних музичних дисциплін, 

студенти наголошували на ролі сучасних комп’ютерних 

дисциплін, які сприятимуть набуттю умінь та навичок 

аранжування, набору нот, студійного звукозапису вже під 

час навчання. Варто зазначити, що за комп’ютерними 

технологіями, у тому числі і в музичному мистецтві – 

майбутнє, хоча це і певні виклики сьогоденню, адже, 

передовсім необхідне технічне забезпечення. Розуміючи усю складність ситуації в 

державі, все ж працюємо на майбутнє – опрацьовуємо та удосконалюємо  Освітні 

програми з метою удосконалення навчального процесу та зацікавлення майбутнього 

абітурієнта, тому усі присутні мали змогу почути нововведення в ОП згідно з 

прийдешньою вступною компанією. 

*** 

Участь у профорієнтаційному заході 

2 лютого 2023 року професор кафедри технологічної та професійної освіти 

Іван Нищак взяв участь у профорієнтаційному заході «День відкритих дверей», який 

традиційно проводився у Дрогобицькому механіко-технологічному фаховому 

коледжі.  

Особливу увагу Іван Нищак звернув на можливість випускників коледжу 

продовжити навчання у Дрогобицькому державному 

педагогічному університеті імені Івана Франка. Він схарактеризував 

окремі освітні програми підготовки бакалаврів,  детальніше 

розкрив зміст освітніх програм «Середня освіта (Трудове навчання 

та технології)» та «Професійна освіта (Транспорт, обслуговування 

та ремонт автомобілів)».  

Директор Дрогобицького механіко-технологічного фахового 

коледжу Богдан Звір 

висловив подяку професору 

Іванові Нищаку за активну 

участь у профорієнтаційному 

заході й підтвердив 

необхідність посилення співпраці між 

коледжем і колективом кафедри 

технологічної та професійної освіти.  
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Міжнародний науковий семінар «Тимотей Бордуляк: життя і творчість» 
 

2 лютого 2023 року  виповнилося 160 років від дня народження отця Тимотея 

Бордуляка, письменника-традиціоналіста, як називав його Іван Франко. 16 лютого на 

факультеті української та іноземної філології Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка на платформі «Zoom» відбувся 

Міжнародний науково-практичний семінар «Тимотей Бордуляк: життя і творчість». 

Його безпосередніми організаторами виступили дві кафедри літератур факультету. 

Науковий супровід і модерування заходу здійснила завідувачка кафедри зарубіжної 

літератури та полоністики, професорка Галина Сабат, яка тісно спілкувалася з 

нащадками Т. Бордуляка. Зокрема вчилася в одному класі й товаришувала з його 

правнучкою Мартою Бордуляк (1969 – 2020), кандидатом фізико-математичних наук, 

доцентом Львівського національного університету імені Івана Франка.  

У Дрогобичі зберігається архів Тимотея Бордуляка, нащадки ревно бережуть 

родинні традиції. Неголосно, але трепетно береже пам’ять про свого прадіда, який 

встиг зробити на літературному і життєвому полі немало, Андрій Бордуляк. Власне, 

він виступив на семінарі з вітальним словом.  

Дистанційний формат семінару уможливив участь науковців з 

найвіддаленіших куточків України та інших країн. На заході передусім йшлося про 

антивоєнну спрямованість творчості отця-письменника, який пережив Першу 

світову війну. Найавторитетніша в Україні знавчиня спадщини Т. Бордуляка, 

докторка філологічних наук, професорка із Сум Лариса Горболіс, яка свою 

кандидатську дисертацію присвятила вивченню творчості письменника, ґрунтовно 

осмислила поетику його прози. Професорка вписала твори Бордуляка в сумні події 

сьогодення. Алла Колесник, наукова співробітниця Базельського університету, 

найстаршого університету Швейцарії, аналізувала творчість українського 

письменника-гуманіста крізь призму натуралізму як стильового напряму. Відомий 

учений-мовознавець, доктор філологічних наук, професор кафедри мов і літератур 

Близького та Середнього Сходу Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка Костянтин Тищенко мав цікаву, розлогу доповідь про походження 

прізвища Бордуляк. Ігор Розлуцький, доцент кафедри української літератури та 

теорії літератури Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана 

Франка, виступив з темою «Зі скарбниці української літературної класики: творча 

рецепція художнього доробку Тимотея Бордуляка професором Михайлом 

Шалатою».  

На основі виголошених доповідей відбулося жваве обговорення. 
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Відбувся І етап Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності 

 «Трудове навчання та технології» 
 

8 лютого 2023 року на кафедрі технологічної та професійної освіти вже 

традиційно відбувся І етап Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності 

«Трудове навчання та технології». Олімпіаду було організовано як особисту першість 

у формі змагання між учасниками – студентами спеціальності 014 «Середня освіта 

(Трудове навчання та технології)». 

Олімпіада проводилася в online-режимі на платформі Zoom і передбачала два 

напрями роботи студентів: обслуговуючі види праці та технічні види праці. 

Учасники олімпіади 

розв’язували тестові завдання, 

складені з урахуванням сучасних 

досягнень у галузі технологічної 

освіти, які передбачали не лише 

знання змісту програмного 

матеріалу, але й прояву загальної 

психолого-педагогічної і 

практичної підготовки майбутніх 

фахівців. Окрім тестових завдань, 

студенти захищали власні творчі проєкти на тему «Я це вмію найкраще», що дало їм 

змогу продемонструвати свої таланти, здібності та захоплення. 

До складу журі ввійшли науково-педагогічні працівники кафедри – фахівці в 

галузі технологічної освіти: професор Іван Нищак, доценти Галина Мельник і 

Мирослав Пагута, старші викладачі Ярослав Матвісів та Галина Ліщинська-Кравець. 

Результати олімпіади засвідчили належний фаховий рівень професійно-

педагогічної підготовки студентів, достатній ступінь сформованості практичних 

умінь і навичок, високий творчий потенціал майбутніх фахівців. 

Згідно з рішенням журі, переможцями олімпіади стали такі студенти: 

– обслуговуючі види праці: Наталя 

Стефанюк, Мар’яна Рудько, Роксолана 

Назаркевич;  

– технічні види праці: 

Денис Марецький, Ростислав Сивий, 

Мар’ян Ковалів. 

Вітаємо всіх учасників та бажаємо 

подальших творчих звершень! 
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Успішна співпраця німецьких філологів  

з Австрійським інтеграційним фондом 
 

Одним із чільних напрямів діяльності Дрогобицького державного 

педагогічного університету ім. Івана Франка у часі російської агресії проти України 

стала посутня допомога людям, долю яких змінила війна. Причому обшир такої 

підтримки охопив не лише внутрішньо переміщених осіб, але й біженців за межі 

країни. Найгострішою проблемою для багатьох українців, котрі опинились у Європі, 

постав мовний бар’єр, який утруднював чи й унеможливлював їхню успішну 

соціалізацію на новому місці. Ресурсів європейських країн, що прийняли велику 

кількість біженців у короткий час, не вистачало для задоволення нагальних потреб у 

цій сфері. І якщо зі спорідненими слов’янськими мовами ситуація загалом 

ладналась, то з германськими і романськими вона стала майже критичною. Саме 

тому викладачі нашого інституту іноземних мов ступили на мовний фронт. 

Протягом багатьох років наша Alma mater плекала інтенсивну співпрацю з 

Австрійською Республікою, що сягала навіть рівня МЗС. Актуальна ситуація надала 

їй відтак нового виміру. Уже наприкінці весни 2022 р. Австрійський інтеграційний 

фонд (Österreichischer Integrationsfonds), котрий є партнером Федеральної 

міграційної служби Австрії і від 1960-х рр. займається питаннями соціальної, 

економічної, юридичної, мовної та культурної інтеграції переселенців в австрійське 

суспільство, об’єктивно оцінивши вичерпність внутрішньодержавної системи, 

звернувся до української сторони з проханням про допомогу тимчасово 

переміщеним особам з України до Австрії у мовному питанні. Наш університет чи 

не першим відгукнувся на цей заклик. 

Після залагодження великої кількості формальностей, до чого максимальних 

зусиль доклав завідувач тодішньої кафедри практики німецької мови доц. Василь 

Лопушанський, уже у червні між Фондом та університетом було укладено 

двосторонній договір про перший етап співпраці – проведення інтенсивного курсу 

німецької мови на рівні А1.1 з підготовкою до здачі іспиту на відповідний мовний 

рівень. Курс тривав протягом липня-серпня 2022 р. під керівництвом доценток 



26 
 

кафедри Оксани Бродської та Галини Шевців. Він базувався на розробленому 

австрійською стороною підручнику «Schritte international neu Plus Österreich» і 

передбачав проведення онлайн-занять з формування усіх мовних компетенцій у 

фіксованій групі з 20 осіб. Незважаючи на складність завдання з огляду на 

підкреслену гетерогенність групи, яку склали люди дуже різного віку та рівня освіти, 

нашим викладачкам таки вдалось привести усіх учасників до результативного 

написання тесту. 

Позитивний досвід співпраці з нашим університетом спонукав Фонд до 

підписання нового білатерального договору наприкінці минулого року (зазначимо 

принагідно, що аналогічний договір було також продовжено на наступний етап 

лише з Ужгородським національним університетом!). Тож у період з 9 січня до 10 

лютого 2023 року доцент кафедри німецької та французької мов і методики їх 

навчання Олег Радченко прочитав 15 відкритих лекцій для українців в Австрії. При 

цьому акцент робився на мовній підготовці слухачів з посутнім розвитком їхньої 

країнознавчої компетенції. Безплатні лекції з України спричинили неочікуваний 

ажіотаж – Zoom-клас заповнили 300 учасників, інших охочих він просто не вмістив. 

Загалом усі лекції прослухали майже 120 осіб, а на фінальному опитуванні 78 % 

оцінили роботу лектора на «відмінно» і всі проголосували за продовження курсу з 

ним на наступному, вищому рівні. 

Сказане засвідчує надійність Дрогобицького педагогічного університету як 

міжнародного партнера, високий професіоналізм його викладачів, які готові брати 

на себе нові виклики і вміють успішно долати їх, а також вселяє сподівання на 

продовження співпраці з Австрійським інтеграційним фондом на користь обидвох 

сторін та наших співгромадян за кордоном. 
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Нові здобутки студентів-інструменталістів на конкурсі «Чарівний камертон» 
 

10 – 12 лютого 2023 року у м. Дніпро відбувся VII Всеукраїнський двотуровий 

професійний учнівський та студентський конкурс музичного мистецтва «Чарівний 

камертон». Засновником конкурсу виступила Національна Всеукраїнська музична 

спілка, до співорганізаторів долучилися Дніпропетровська регіональна організація 

НВМС й Центр музично-естетичного виховання «Камертон» за підтримки 

Міністерства культури та інформаційної політики України. 

Конкурс проводиться у номінаціях «інструментальний жанр» (фортепіано, 

струнно-смичкові, народні, духові та ударні інструменти), «камерні ансамблі», 

«академічний, естрадний, народний вокал», «фольклорні колективи», «композитор-

виконавець», «музично-теоретична композиція: юний музикознавець» та у восьми 

вікових категоріях. 

Очільником журі було запрошено композитора, заслуженого діяча мистецтв 

України, ректора Дніпропетровської академії музики ім. М. Глінки, професора Юрія 

Новікова. Серед членів журі, відомі фахівці-виконавці, педагоги, науковці України – з 

Київа, Запоріжжя, Харкова, Івано-Франківська і Дніпра. 

Наш університет представляли студенти Ростислав Зварич (кларнет, клас 

доцента Романа Михаця), Володимира-Мар’яна Петрушинська (бандура, клас 

доцентки Оксани Бобечко), Лідія Сеньків (баян, клас доцента Андрія Душного). 

Кожен виконавець представив на конкурс два різнохарактерні твори, котрі гідно 

були оцінені членами журі. З-поміж 514 учасників другого туру наші музиканти 

вибороли перемоги кожен у своїй номінації: Ростислав Зварич та Володимира-

Мар’яна Петрушинська – 1 місце; Лідія Сеньків – 2 місце. 

Уперше, у рамках конкурсу було 

проведено Всеукраїнський семінар з підвищення 

кваліфікації для викладачів мистецьких закладів 

на тему «Музична освіта в сучасних умовах. Ідеї 

та можливості для реалізації цікавих форм 

навчання у роботі з учнями та студентами в 

умовах військового часу» в обсязі 24 годин. 

Серед спікерів, як члени журі, так і запрошені 

викладачі-лектори початкової мистецької освіти Г. Веретельнікова 

(Запоріжжя) О. Кугаткіна (Київ), В. Яценко 

(Дніпро), О. Горбушкіна (Полтава), 

Т. Гущіна (Чернівецька обл.), І. Макарченко (Україна – USA) 

та фахової передвищої освіти Н. Стецюк (Луцьк). 

Виступ доцента Андрія Душного розкрив пріоритети 

діяльності та популяризацію української баянно-

акордеонної школи у Європі, здобутки і різновекторні 

шляхи реалізації творчого потенціалу в соціуму воєнного сьогодення. 

Вітаємо наших переможців та їхніх наставників! 

    

 

Переможець 
конкурсу 

Володимира-
Мар’яна 

Петрушинська 

Ростислав Зварич 
здобув І місце 

Конкурсантка Лідія 
Сеньків ІІ місце 
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Участь доценток у навчальному модулі «Благополуччя дітей і педагогів: дієві 

інструменти та практики психосоціальної підтримки» 
 

З 6 до 14 лютого 2023 року доцентки кафедри педагогіки 

та методики початкової освіти Леся Колток й Оксана Жигайло 

проходили навчання «Благополуччя дітей і педагогів: дієві 

інструменти та практики психосоціальної підтримки», 

організоване Тhe LEGO Foundation спільно з організацією 

МНРSS Collaborative. 

Програма створена Фундацією LEGO в межах підтримки 

відновлення і відбудови освіти України та має на меті навчання 

майбутніх учителів початкових класів умінь надання 

психосоціальної допомоги учням, створення безпечних умов, комфортного 

середовища у закладі освіти.  
***  

Згадаймо Героїв України 
 

Уже вкотре біля головного корпусу університету відбулася церемонія підняття 

Державного прапора України з метою підняття патріотичного духу у суспільстві та 

вшанування пам’яті загиблих захисників, які віддали життя, захищаючи суверенітет, 

територіальну цілісність незалежність України, хвилиною мовчання. 

Участь у заході взяли представники 

адміністрації, працівники та студенти 

університету. Почесне право підняти Державний 

Прапор України було надано начальнику 

господарського управління Василеві Маньку. 

Молитвою, добрим словом, згадаймо Героїв, 

які боролися і віддали життя за долю України і наше майбутнє. Господь відкрив 

перед ними двері раю, бо пішли вони на небо нескореними… Слава Героям! 
 

                             *** 

16 лютого – День єднання! 
 

16 лютого – День єднання! Президент України Володимир Зеленський 

підписав відповідний указ № 53/2022 від 14 лютого 2022 року з метою посилення 

консолідації українського суспільства, зміцнення його стійкості в умовах зростання 

гібридних загроз. 

Дрогобицький державний педагогічний 

університет імені Івана Франка також 

долучився до ініціативи. 

Адміністрація та трудовий колектив 

університету, виконавши Державний гімн, 

взяли участь у церемонії підняття Державного прапора України біля головного 

корпусу. Почесне право підняти прапор надали керівникові сектору навчальної 

практики методистові Іванові Хлопику. 

Підтримаймо країну в такий нелегкий час! Ми єдині – в єдності наша сила і 

наша перемога! 
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UKROTHE: Train-the-trainer week – PORTO 
 

13 – 17 лютого 2023 року команда Дрогобицького університету разом із 

партнерами з реалізації міжнародного проєкту Erasmus+ KA2 «UKROTHE» 

проходила навчання з ерготерапії за програмою Train-the-trainer 

week у Porto Polytechnic Institute (Португалія). Учасниками тренінгу також були 

партнери з Хмельницького національного університету, Придніпровської державної 

академії фізичної культури і спорту, реабілітаційного центру «Модричі», 

Благодійного фонду «КАРІТАС» Самбірсько-Дрогобицької єпархії УГКЦ, а також 

європейські координати проєкту Sharon Schillewaert (VIVES University of Applied 

Sciences, Бельгія), Anne-Marie Denolf із командою викладачів 

(VIVES University College (Brugge, Бельгія). 

Тренінг проходив під керівництвом професора Porto 

Polytechnic Institute, керівника освітньої програми з ерготерапії 

і спеціаліста з ерготерапії в педіатрії Joaquim Faias. 

Кожен учасник тренінгу отримав нові знання і 

неоціненний практичний досвід з ерготерапії під час візиту до 

психіатричного відділення в лікарні S. João (гострі стани), 

роботи над навчальними кейсами із геронтології, про сенсорні 

проблеми та клінічні спостереження на основі теорії сенсорної 

інтеграції, дослідження психічного здоров’я, участі у вебінарі з 

питань редизайну стилю життя. Надзвичайно цікавими і 

корисними для формування навичок професійної майстерності 

ерготерапевта був тренінг із виготовлення ортезів на верхню 

кінцівку й участь у практичному занятті із застосування 

сенсорної інтеграції в різних умовах та контекстах, яке 

майстерно і на високому професійному рівні провів 

професор Joaquim Faias. 

Вивчали також використання симуляції в 

освітньому процесі підготовки ерготерапевта, питання 

взаємооцінки та оцінювання студентів. Мали можливість 

попрацювати над файлами ECTS з навчальних 

компонентів бакалаврської освітньої програми з 

ерготерапії. 

Тиждень тренінгів з ерготерапії для всіх його 

учасників був, безперечно, корисним і результативним, за що ми висловлюємо щиру 

подяку європейським координаторам проєкту, організаторам тренінгів, 

викладачам політехнічного інституту в Порто та університетського коледжу VIVES і 

представникам інших організацій. 

У межах візиту очільник делегації проректор з науково-педагогічної 

роботи, міжнародних зв’язків та інформаційної діяльності доцент Ігор Гриник на 

робочій зустрічі із керівництвом Porto Polytechnic Institute обговорив перспективи 

участі наших студентів та викладачів у програмах міжнародної академічної 

мобільності за програмою  Erasmus+, проведення спільних наукових заходів. 
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День Героїв Небесної Сотні 
 

Для вшанування подвигу учасників Революції гідності й увічнення пам’яті 

Героїв Небесної Сотні та великої людської, громадянської і національної відваги та 

самовідданості, сили духу і стійкості громадян України Указом Президента України 

20 лютого встановлено День Героїв Небесної Сотні.  

Українські Ангели полягли за правду, свободу, незалежність своєї держави, і 

ціною жертовності показали, що український дух є незламним, а народ – 

нескореним. 

Своєю мужністю українці довели, що від кожного 

з нас залежить те, у якій країні ми житимемо, що немає 

нічого більш дієвого, як єдність та згуртованість народу 

навколо поставленої мети. 

Низький уклін Героям Небесної Сотні за їхню 

самопожертву та відданість Україні! Нехай світла 

пам’ять про їх подвиг додасть нам сил і наснаги в цей 

нелегкий час, зміцнить наші дух та віру в краще 

майбутнє. 

Керівництво та адміністрація університету на чолі 

з т.в.о. ректора професором Миколою Пантюком 

вшанували подвиг учасників Революції Гідності, 

поклавши квіти та запаливши лампадки до підніжжя 

пам’ятного знака – лебедя, якого на лету пронизує куля 

снайпера, у сквері імені Героїв Небесної Сотні. 

Слава Україні! Героям слава!  

 

*** 

«Нас єднає рідна мова» 
 

Починаючи з 2000 року, світова громадськість відзначає Міжнародний день 

рідної мови. Хоч для вшанування рідної мови для українців встановлено 9 листопада, 

день пам’яті Святого преподобного Нестора Літописця, Міжнародний день рідної 

мови – слушний привід нагадати про важливість збереження української мови і 

забезпечення її повноцінного функціонування.  

Мова – духовний скарб нації. Вона формує і визначає свідомість, творить 

людину, культуру, історію. У нашому університеті також відзначили Міжнародний 

день рідної мови. 21 лютого 2023 року профком студентів та студентське 

самоврядування провели конкурс, який передбачав написання студентами диктанту 

з української мови. 
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Кожний факультет делегував на конкурс, який проходив у режимі онлайн, 

трьох учасників. 

З вітальним словом до конкурсантів звернувся голова профкому студентів Ігор 

Гівчак. Він також проінформував про умови проходження конкурсу. 

Доцент кафедри української мови Уляна Галів підготувала диктант про вічне 

слово Кобзаря. 

Після написання диктанту конкурсанти сфотографували свої роботи і 

електронною поштою відправили на перевірку. 

Згідно з умовами конкурсу відзначено три кращі роботи. 

Отже, переможцями стали: 3 місце – Уляна Мушинська (факультет фізики, 

математики та інноваційних технологій); 2 – Уляна Савицька (факультет фізичного 

здоров’я та природничих наук); 1 – Лілія Федишин (факультет  української та 

іноземної філології). 

Переможці будуть нагороджені 

грошовими преміями відповідно до 

кошторису органу студентського 

самоврядування університету. 

Організатори конкурсу 

висловлюють щиру подяку студентам, 

які долучилися до цього заходу. 

Нехай українське слово стане 

для усіх нас незгасним символом 

єдності української нації! 
 

*** 

Партнерський візит до Університету Яна Длугоша в Ченстохові 

21 – 22 лютого 2023 року делегація нашого університету у складі ректора 

професора Валентини Бодак, проректора з науково-педагогічної роботи, 

міжнародних зв′язків та інформаційної діяльності доцента Ігоря Гриника та декана 

факультету української та іноземної філології професора Петра Мацьківа перебувала 

з офіційним візитом в Університеті гуманітарних та природничих наук імені Яна 

Длугоша в Ченстохові (Республіка Польща). Під час візиту обговорювалися питання 

подвійного дипломування, участі студентів та викладачів у програмах міжнародної 

академічної мобільності, проведення 

спільних наукових заходів. Варто 

зазначити, що у першому семестрі 

шість студентів університету 

пройшли семестрове навчання у 

партнерському університеті за 

програмою Еразмус+, а у другому 

семестрі сім студентів вирушили на 

навчання до Університету Яна 

Длугоша. 
 

https://dspu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/zobrazhennya_viber_2023-02-22_19-02-38-984-1.jpg
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*** 
 

22 лютого 2023 року делегація ДДПУ ім. І. Франка у складі ректора професора 

Валентини Бодак, проректора з науково-педагогічної роботи, міжнародних зв′язків 

та інформаційної діяльності Ігоря Гриника та декана факультету української та 

іноземної філології професора Петра Мацьківа перебувала з офіційним візитом в 

Полонійній академії в Ченстохові (Польща). Співпраця ДДПУ ім. І. Франка з 

Полонійною академією триває багато років і передбачає спільні публікації, 

проведення конференцій та інших наукових заходів, навчання студентів за 

програмою «Подвійний диплом». Під час візиту 

обговорювалися питання розширення та 

поглиблення співпраці, подвійного 

дипломування, участі студентів та 

викладачів у програмах міжнародної 

академічної мобільності. У цей час 14 

студентів нашого університету навчаються 

в Полонійній академії за програмою 

«Подвійний диплом». 
 

*** 

Говори українською, бо живеш на своїй землі!  

Презентація авторського проєкту Феодосії Колесник 
 

Ми всі українці! Ці слова молодої 

авторки Феодосії Колесник стали 

своєрідним мотто до презентації двох 

навчальних посібників для людей, які 

переходять на рідну мову, – «Говори 

українською, бо живеш на своїй 

землі!» Творча зустріч відбулася 22 лютого 

2023 року в актовому залі студентського 

гуртожитку № 5 за сприяння проєкту 

«Люди для Людей: світ рятує українські 

громади» та підтримки ІСАР «Єднання». 

За словами Феодосії Колесник, мета 

заходу – це передовсім розширення 

можливостей для підвищення мовленнєвої 

компетентності  в освітньому процесі. 

Дослідниця представила слухачам (а це 

здебільшого українці зі Сходу та Півдня, які 

були змушені шукати прихисток через 

повномасштабні військові дії хижого 

московського окупанта) авторське бачення, як стати носіями культури власного 

народу, зберегти свою ідентичність.  Серед основних акцентів презентації: проблеми 

низького рівня володіння рідною мовою; мовна поведінка та стійкість в часи 
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російсько-української війни; мовний бар’єр; упередження про рідну мову, їхній 

вплив на світогляд народу. 

Рідна мова не раз ставала оберегом та рятівним колом для української 

нації,  рятувало її від руїни та занепаду, а зараз, напевно, це чи не найпотужніший 

духовний блокпост у часи новітнього і кривавого протистояння. Українське слово  – 

як останній бастіон Свободи! І воно сьогодні вкотре звучить на всіх континентах, 

нагадуючи  світові про смертельну загрозу з боку північної недокраїни з 

імперськими амбіціями, що цинічно порушила узвичаєний і вже, здавалось би, 

назавжди удержавлений часоплин. 

Змістовний контекст презентації доповнили університетські науковці: доценти 

Василь Зінкевич, Мар’яна Маркова, Марія Стецик і професорка Віра Котович. 

Зокрема, професорка Віра Котович, 

наголосивши на актуальності й важливості 

праці, нагадала поважній аудиторії про курси 

колег-філологів із вдосконалення української 

мови для внутрішньо переміщених осіб, яких 

щиро прихистила Дрогобиччина. Про роль 

мови в етноментальному й політичному 

вимірі України розповіла доцентка Марія 

Стецик, простеживши чужомовну експансію 

Сходу та Півдня нашої країни. 

Приємною несподіванкою для 

присутніх став виступ шестирічного 

мешканця академмістечка Кирила Фірсова з  

Краматорська, який зворушливо 

продекламував поезію, присвячену рідній 

мові. 

«Будуймо разом Україну Духу, Україну 

Розуму, Україну Серця – навіки, до 

нескінченності, на Радість Світам!» – на цій 

високій патріотичній ноті завершилося презентаційне дійство, що  об`єднало різних, 

але рідних Українців.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Завідувачка кафедри української мови 
професорка Віра Котович 

Про роль мови в етноментальному й 
політичному вимірі України розповіла 

доцентка Марія Стецик 
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Свято, якого немає в жодному календарі 
 

10 лютого 2023 року в головному корпусі університету відбулося урочисте 

вручення дипломів випускникам другого (магістерського) рівня вищої освіти 

факультету початкової освіти та мистецтва. 

Напутні та щирі слова вітань звучали від проректора з наукової роботи 

професора Миколи Пантюка, який подякував випускникам за те, що обрали 

навчання в магістратурі саме у Дрогобицькому університеті, та побажав успіху на 

педагогічній ниві. Привітав випускників декан доцент Іван Кутняк, побажавши 

активності і цілеспрямованості на професійному шляху, добробуту та процвітання, а 

також мирного неба над Україною. Долучився до вітань заслужений працівник 

культури України колишній директор інституту музичного мистецтва професор 

Степан Дацюк. Зі здобуттям наукового ступеня «магістр» та присвоєнням 

відповідних кваліфікацій привітали випускників куратори випускових груп. 

Керівництво факультету офіційно вручило випускникам дипломи. 

Завершились урочистості спільною світлиною на згадку. 

Радість свята із випускниками розділили їхні батьки, рідні, друзі та викладачі. 

Щиро вітаємо вас, шановні випускники, з отриманням дипломів! Щасливої 

вам дороги, не зупиняйтеся на досягнутому! Летіть впевнено вперед і вгору на крилах 

отриманих знань! 

*** 

17 лютого 2023 року на факультеті фізики, математики, економіки та 

інноваційних технологій відбувся черговий випуск студентів-магістрів. Того дня 37 

молодих фахівців отримали свої довгоочікувані дипломи магістра. Збентежені й 

зашарілі, горді й схвильовані, сором’язливі і впевнені – саме такими запамʼяталися 

наші випускники в цей день. 
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Привітати тепер уже 

колишніх студентів зібралося 

керівництво факультету, 

професорсько-викладацький 

склад та студентське 

самоврядування. Традиційно 

урочистості розпочалися з Гімну 

України та вшанування 

хвилиною мовчання памʼяті усіх 

новітніх героїв України. 

З привітальним словом до студентів звернувся професор Ігор Столярчук, а 

також завідувачі кафедр: доценти Тарас Війчук, Віталій Гольський та професор 

Леонід Оршанський. Святкову атмосферу в залі створили ведучі свята Ірина 

Мошовська та Христина Думʼяк. Також усі присутні мали можливість насолодитися 

співом студенток-першокурсниць Адріани та Валентини Янів. 

Щиро дякуємо усім за організацію свята, а нашим випускникам бажаємо не 

боятися труднощів, вірити у свої здібності, не втрачати своєї щирості і досягати 

успіхів завжди і скрізь. Ми Вами пишаємося і кажемо вам не прощавайте, а – до 

нових зустрічей! 

*** 

21 лютого 2023 року у актовій залі імені професора Валерія Скотного 

головного корпусу університету відбулася урочиста церемонія вручення дипломів 

випускникам-магістрам факультету історії, педагогіки та психології. 

На початку заходу хвилиною мовчання було вшановано пам’ять полеглих 

воїнів за волю України. З вітальним словом виступили т.в.о. ректора професор 

Микола Пантюк, декан факультету Орест Гук, заступники декана Андрій 

Зимянський та Володимир Галик, завідувачі кафедр факультету професори Надія 

Скотна, Олег Петречко, Тетяна Пантюк і Василь Ільницький. Заступники декана 

нагородили студентів грамотами, дипломами і подяками за активну участь у 

громадському та культурно-освітньому житті факультету. Голова профспілкової 

організації студентів Ігор Гівчак висловив подяки профспілковим активістам. 
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Перед присутніми з концертною програмою виступили: студенти факультету 

історії, педагогіки та психології Юлія Федик і Василь Ростоцький; студенти 

факультету початкової освіти та мистецтва Нікіта Коцуров й Іван Хоркавців. Під час 

вручення дипломів випускники отримали невеличкі подарунки від студентського 

самоврядування факультету – патріотичні бутоньєрки на пам’ять та печиво із 

передбаченням. Згодом магістри виголосили клятву випускників і переглянули 

відеоролик «Старі фотографї студентів». Насамкінець усі присутні заспівали разом 

«Ой у лузі червона калина» та Гімн України. 

*** 

21 лютого 2023 року в актовій залі головного корпусу відбулося вручення 

дипломів випускникам-магістрам факультету української та іноземної філології. 

Розпочалося святкове дійство з Гімну України та вшанування памʼяті усіх 

Героїв України. Із вітальними словами звернулися до випускників заступник декана з 

наукової та міжнародної співпраці доцент Василь Лопушанський і заступник декана 

з навчальної та виховної роботи старша викладачка Руслана Манько. Також 

заступники декана вручили випускникам їхні довгоочікувані дипломи. 

Приємною несподіванкою свята став відеоспогад світлин випускних груп. 

Студенти змогли поринути в минуле та згадати незабутні моменти студентського 

життя. 

Від імені випускників зі зворушливими словами подяки виступили Юлія 

Прийма та Анастасія Штинда. Яскравих барв святу додали номери художньої 

самодіяльності: пісні у виконанні Ірини Комарницької та Уляни Чопик, а також 

декламація поезій від Марти Хамандяк, Анастасії Ковальчук, Анни Світлозарової. 

Щиросердно вітаємо всіх випускників! 

Хочеться побажати ентузіазму, грандіозних цілей та великих проєктів, 

самореалізації у житті, блискучої кар’єри та вірної любові до своєї професії. Уперед 

до перемог, нових горизонтів та світлого майбутнього! Нехай супроводжують любов, 

удача та віра у свої сили! Дорогі випускники, наполегливості вам, оптимізму, 

незламності духу, натхнення та реалізації всіх планів. 

Нехай ті побажання, які звучали для вас, обов’язково збуваються! 

Перемоги та щасливого життя під мирним небом України! 

У добру путь! Слава Україні! 

*** 
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Відбулося засідання вченої ради університету 
 

23 лютого 2023 року відбулося засідання вченої ради університету, на якому 

розглянули питання про підсумки освітнього процесу університету в першому 

семестрі 2022/2023 н.р. та завдання на 2023/2024 н.р., про виконання ухвал вченої ради 

за 2021 рік та про проходження стажування (підвищення кваліфікації) науково-

педагогічних працівників університету; обрали Володимира Кеміня на посаду 

професора кафедри практики англійської мови та методики її викладання; 

перейменували деякі структурні підрозділи. 

Учена рада також заслухала питання про утворення в 

Дрогобицькому державному педагогічному університеті імені 

Івана Франка разової спеціалізованої вченої ради для 

проведення захисту дисертації Ольги Мігулки «Оцінка 

ефективності лізингових операцій» на здобуття ступеня 

доктора філософії з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові 

науки зі спеціальності 051 Економіка. 

Крім того, рекомендувала до друку 1 словник біограм, 

1 бібліогафічний покажчик, 2 збірники матеріалів науково-

практичних конференцій та 6 навчально-методичних посібників; затвердила 

Тематичний план наукових досліджень та розробок, які виконує Дрогобицький 

державний педагогічний університет імені Івана Франка за рахунок коштів 

загального фонду Державного бюджету за КПКВК 2201040 у 2023 році (відповідно до 

наказу МОН від 07 лютого 2023 р. № 116 та наказу МОН від 11 січня 2023 року № 20) і 

Тематичний план кафедральних робіт, які виконує Дрогобицький державний 

педагогічний університет імені Івана Франка у 2023 році, що зареєстровані в 

Державній науковій установі «Український інститут науково-технічної експертизи та 

інформації». 
 

*** 
 

Участь викладачів та студентів у семінарі «Спорт для людей і планети, підхід 

до сталого розвитку через фізичну активність у Європі» 
 

23 лютого 2023 року професорсько-викладацький склад, а також студенти 

спеціальностей 014 «Середня освіта (Фізична культура)», 017 «Фізична культура і 

спорт» взяли участь у семінарі, проведеному T-HAP у межах  Infusion workshop. 

Семінари Infusion – це інтерактивні зустрічі, де вчені з університетів Європи, а також 

інші зацікавлені особи висвітлюють власне бачення на майбутнє освіти. На заході 

«Спорт для людей і планети, підхід до сталого розвитку через фізичну активність в 

Європі» було обговорено важливі теми щодо взаємозв’язку природних чинників та 

спорту, а також можливостей фізкультурної освіти і спорту для адаптації біженців. 

Викладачі кафедри долучилися до 

обговорення, поділившись власним досвідом роботи з 

переселенцями, а також висловили свою готовність 

щодо майбутньої співпраці у межах реалізації 

проєктів Erasmus.  
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 Відбувся І Всеукраїнський конкурс вокально-інструментального 

мистецтва імені Миколи Лисенка «Ой, заграйте, музиченьки» 
 

24 – 26 лютого 2023 року відбувся І Всеукраїнський конкурс вокально-

інструментального мистецтва імені Миколи Лисенка «Ой, заграйте, музиченьки» 

(онлайн). Організаторами виступили ТОВ «Творча студія «Мій теплий маєток» й 

Організаційний комітет «Смайл Фест» за підтримки Творчої спілки «Асоціація 

діячів естрадного мистецтва України», продюсерського центру «Tuaron 

Management», міжнародного радіо «Radio Sfera Music», інформаційної підтримки 

Міністерства культури та інформаційної політики України. 

Конкурс проводився у шести номінаціях: вокал, інструментальний жанр, 

музично-теоретичний напрям, етнографічний напрям, театральний жанр, авторська 

творчість. Кожна номінація поділялася на окремі жанри та підгрупи, відповідно до 

вікових категорій. 

До складу поважного журі увійшли правнуки корифея української музики, 

піаніста Миколи Лисенка Микола Лисенко (молодший), професорка Ольга Лисенко 

з Національної музичної академії України ім. П. Чайковського та ін. 

Очільницею журі було запрошено професорку Київської муніципальної 

академії музики ім. Р. Глієра Галину Горбатенко.  

Франковий університет представляли студенти й аспіранти кафедри музично-

теоретичних дисциплін та інструментальної підготовки. Кожен учасник 

запропонував (згідно з Положенням) одну виконавську або теоретичну роботу із 

відеопосиланням на YouTube. Водночас всі виступи у вільному доступі були 

розміщені на сторінці конкурсу у мережі Facebook організаційним комітетом. 

Наші студенти змагалися у різних номінаціях та жанрах й отримали 

беззаперечні результати: 

 музично-теоретичний напрям – лауреат І премії  аспірант 

Роман Дидик, за доповідь-презентацію «Репертуарні напрацювання 

для акордеона митців Дрогобиччини на прикладі творчості Романа 

Стахніва» (науковий керівник – доцент Андрій Душний);  

 авторська творчість – лауреат І премії Размік Багдасаріан  за 

авторський твір «Парафраз на тему «Flohwalcer» 

(акордеон, клас доцента Валерія Шафети);  

    інструментальний жанр – лауреати І премії у 

різних номінаціях: Аліса Драгомирецька та Віталій 

Салій, клас доцента Володимира Салія;   Лідія Сеньків 

(баян) і дует баяністів-акордеоністів у складі Тараса 

Панасяка та Миколи Строгана 

(клас доцента Андрія Душного). 

 Вітаємо наших переможців 

та їхніх наставників. Бажаємо  

 подальших творчих успіхів. 

 

Роман Дидик 

Аліса Драгомирецька  
та Віталій Салій 

    Лідія Сеньків Тарас Панасяк і 
Микола Строган Размік 

Багдасаріан 
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Обговорення освітніх програм зі спеціальності 

Середня освіта (Інформатика) – запорука успіху майбутніх випускників 
 

28 лютого 2023 року на факультеті фізики, математики, економіки та 

інноваційних технологій відбулося традиційне публічне і відкрите обговорення 

освітніх програм «Середня освіта (Інформатика, математика)» для бакалаврів та 

«Середня освіта (Інформатика)» для магістрів. Готуючись до прийдешньої вступної 

компанії 2023 року, таку онлайн-зустріч організувала кафедра фізики та 

інформаційних систем. 

Гаранти Оксана Сікора і Тарас Кобильник ознайомили присутніх зі 

структурою та наповненням освітніх програм, наголосивши на нововведеннях 

порівняно з минулим роком. Серед учасників заходу, а зацікавлених зібралося 

більше 20 осіб, були викладачі, студенти, випускники спеціальності та стейкхолдери. 

Участь в обговоренні взяли директор Рихтицької СЗШ І – ІІІ ступенів Наталія Жук, 

начальник відділу загальної середньої освіти Стрийської міської ради Ігор Олянін, 

вчитель інформатики Попелівського ЗЗСО І – ІІІ рівнів Мар’ян Унятицький та ін. Як 

позитив вони відзначили, що наявність  великого блоку математичних дисциплін та 

впровадження методики їх викладання дало змогу присвоїти бакалаврам-

інформатикам: додаткову кваліфікацію вчителя математики. Прозвучали й інші 

побажання до освітніх програм. Висловлено надію на подальшу плідну співпрацю з 

вчителями ЗЗСО, які готують своїх випускників для навчання на нашому факультеті, 

щоб згодом прийняти наших випускників на роботу у своїх закладах освіти. 

Сподіваємося, що вчасне оновлення та вдосконалення освітніх програм 

«Середня освіта (Інформатика, математика)» першого (бакалаврського) рівня та 

«Середня освіта (Інформатика)» другого (магістерського) рівня вищої освіти не 

тільки сприятиме удосконаленню навчального процесу і фахових компетентностей 

наших випускників.   

 

*** 
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Обговорення освітніх програм зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт»  
 

Готуючись до прийдешньої вступної компанії 2023 року, на факультеті 

здоров’я людини та природничих наук 28 лютого 2023 року відбулася зустріч з 

стейкхолдерами щодо обговорення освітніх програм. Модератор зустрічі 

професорка, гарант освітньої програми 017 «Фізична культура і спорт» Галина 

Кондрацька запросила для обговорення освітньої програми першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти членів робочої групи у складі доцентів кафедри 

теорії та методики фізичного виховання і спорту Романа Проця, Наталію Кізло і 

Анну Чепелюк. Серед учасників заходу були зовнішні стейкхолдери: Роман Веклюк – 

заслужений тренер України, президент Львівської обласної 

федерації гімнастики, суддя міжнародної категорії зі 

стрибків на акробатичній доріжці, старший тренер-викладач 

Дрогобицької дитячо-юнацької спортивної школи імені Івана 

Боберського; Любомир Мацькович – директор 

Трускавецького дитячо-юнацького спортивного клубу 

«Спортовець»; Павло Попович – директор спеціалізованої 

дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву 

«Медик». Галина Кондрацька ознайомила присутніх зі 

структурою та наповненням освітньої програми, наголосивши на нововведеннях 

порівняно з минулим роком. З освітньою програмою Середня освіта (Фізична 

культура) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти присутніх ознайомив 

заступник декана Роман Чопик. 

Учасники відзначили позитивну реакцію на пропозиції 

минулих років, які вже враховані у чинних освітніх програмах. 

Зокрема, збільшено кількість кредитів з іноземної мови, так 

необхідної для навчання і участі в програмах академічної 

мобільності. Прозвучали й інші побажання до освітніх 

програм, а саме введення дисциплін, які поглиблять рівень 

компетентностей випускників з менеджменту у спорті.  

Сподіваємося, що вчасне оновлення та вдосконалення 

освітніх програм 017 «Фізична культура і спорт» та 014 

«Середня освіта (Фізична культура)» для першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти не тільки поліпшить навчальний процес і фахові компетентності наших 

випускників, але й сприятиме підвищенню інтересу до спеціальності.  

 

Заступник декана 
доцент Роман Чопик 

Модератор зустрічі 
професорка  

Галина Кондрацька 
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Правники нашого університету – учасниці форуму «Війна та право» 
 

28 лютого 2023 року доцентки кафедри історії України та правознавства 

Наталія Кантор і Олександра Проць взяли участь у роботі онлайн-форуму «Війна та 

право», організованому Асоціацією Адвокатів України. 

Форум – це платформа, яка надала можливість представникам влади, бізнесу 

та правникам обговорити проблемні питання різних галузей права під час воєнного 

стану в Україні, зокрема, адаптацію до стрімкої динамічності змін норм чинного 

законодавства; новації у правовому регулюванні соціальної, економічної, 

управлінської, військової сфер; стратегічно важливі питання на 2023 рік. 

У фокусі обговорення були військове право; правове регулювання воєнного 

стану; дискреційні повноваження органів влади в умовах війни; правила війни за 

гуманітарним правом; особливості військового обліку; благодійна та волонтерська 

діяльність; соціальні проблеми під час воєнного стану та шляхи їх подолання; захист 

трудових прав під час війни; виклики для економіки країни під час воєнного стану та 

прогнози на 2023 рік; судова практика щодо спорів про відшкодування шкоди та 

збитків, завданих військовою агресією; особливості виконання таких рішень суду. 

Серед спікерів – представники 

законодавчої гілки влади, судді різних 

інстанцій, представники право-

охоронних органів, провідні адвокати, 

правники, науковці. Дискусії 

точилися у чотирьох секціях: Правове 

регулювання воєнного стану: виклики 

2022 року та стратегічно важливі 

аспекти на 2023 рік (модератор: 

Андрій Тригуб, асоційований 

партнер АО «Скляренко, Сидоренко та партнери», к. ю. н., адвокат, Михайло 

Буроменський, д. ю. н., професор кафедри міжнародного права ННІ міжнародних 

відносин КНУ ім. Т. Шевченка, суддя ad hoc від України при Європейському Суді 

прав людини; Соціальні проблеми під час воєнного стану та шляхи їх 

вирішення (модератор: Катерина Власюк., адвокатка, керівниця адвокатського бюро 

«Сімейний адвокат Катерина Власюк»); Виклики для економіки країни під час 

війни (модератор: Олександр Лещенко, керуючий партнер АО «Лещенко, 

Дорошенко і партнери», к. ю. н., адвокат; експерти: Олег Хороновський, керівник 

управління стратегічного аналізу та прогнозування Департаменту аналізу інформації 

та управління ризиками Бюро економічної безпеки України); Збитки. 

Відповідальність. Відшкодування. Репарації. Відновлення (модератор: 

Тетяна Огнев‘юк, адвокатка, к. ю. н., голова Правління 

Правничої асоціації «ДОБРОСУД»). 

У заключному слові організатори Форуму 

подякували всім членам Асоціації за донати, частину з 

яких буде передано на підтримку військових та 

висловили надію на подальшу плідну співпрацю.  
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Студентська науково-практична конференція 

 на факультеті історії, педагогіки та психології 
 

28 лютого 2023 року кафедра загальної педагогіки та дошкільної освіти 

провела студентську науково-практичну конференцію «Сучасні тенденції створення 

здоров’язбережувального середовища у закладах освіти». Модератор – кандидат 

педагогічних наук, доцент Юрій Калічак. 

З вітальним словом до учасників та гостей заходу звернулася завідувач 

кафедри професорка Тетяна Пантюк, котра окреслила основні напрями сучасної 

здоров’язбережувальної діяльності у закладах освіти, побажала присутнім плідної 

роботи та швидкої перемоги у війні з агресором. 

Із доповідями на семінарі виступили: доктор 

педагогічних наук, професорка Галина Кондрацька 

(Інноваційні підходи у формуванні рухової активності учнів), 

доцент Віталій Філь (Медико-біологічні основи збереження 

здоров’я), доцент Андрій Зимянський (Психологічні 

особливості здоров’язбережувального середовища у закладах 

освіти), керівник ЗДО № 3 «Жайворонок», м. Борислав 

Сніжана Шемеляк (Здоров’язбережувальна діяльність 

вихователя в умовах інклюзії), керівник ЗДО № 11 

«Калинонька», м. Борислав Галина Дебелюк (Сучасні реалії здоров’язбереження у 

ЗДО), практичний психолог ЗДО № 20 «Дивосвіт» м. Борислав Олеся Халус 

(Психологічні аспекти здоров’язбереження у закладі дошкільної освіти), студентка 

Марія Янів (Технології збереження та стимулювання здоров’я), студентка Ірина 

Чомко (Польський досвід здоров’язбереження у дитячому садку), студентка Вероніка 

Дзіндзюра (Кольоротерапія як метод оздоровлення), студентка Божена Івахів 

(Ранкова гімнастика), студентка Василина Гуяр (Профілактика порушення постави), 

студентка Аліна Шишка (Поетична складова здоров’я). 

Учасники конференції уважно спостерігали за 

майстер-класом «Використання ігор з піском як 

засіб оздоровлення дітей з особливими освітніми 

потребами», котрий продемонстрували практичний 

психолог й асистент вихователя ЗДО № 13 «Казка» 

м. Дрогобич Любов Земко та Юлія Горняк. 

У заключному слові доцент Юрій Калічак 

подякував усім учасникам конференції за 

результативну працю, щирість висловлених думок 

і високий інтелектуальний рівень доповідей і 

дискусій. 

  
 
 
 
 
 
 

Із доповіддю 
виступив доцент 

Віталій Філь 

З вітальним словом до учасників 
конференції звернулася 

 професорка Тетяна Пантюк 
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«Круглий стіл» «Заметемо вогнем любові межі…», приурочений Олені Телізі 
 

Щороку святкування Міжнародного дня рідної 

мови на факультеті початкової освіти та мистецтва 

проходить у різних форматах. 28 лютого 2023 року 

відбувся «круглий стіл» «Заметемо вогнем любові 

межі…», який організувала кафедра фундаментальних 

дисциплін початкової освіти. Модераторка заходу – 

доцентка кафедри Анна Огар. Учасники детально 

проаналізували роль «поетки з Божої ласки» Олени 

Теліги в національному русі ХХ століття крізь призму 

її творчої спадщини. Студенти разом з викладачами 

висвітлили етапи її сподвижницького шляху, 

продекламували вірші, відслонивши «містерійну суть 

її поезій, її дух, такий рідний традиціям Київської 

Землі, з якої вийшла; який кличним дзвоном 

гудітиме в серцях тих, що їх визвала на шлях героїзму та посвяти». Обговорено 

спогади про письменницю Дмитра Донцова, Олега Ольжича, Уласа Самчука. 

Прослухано українську повстанську пісню на слова Олени Теліги «Чуєш, мій друже, 

славний юначе», перетворену більшовицьким маскультом на гімн і відроджену 2022 

року Національною академічною хоровою капелою «Дударик». Доповідь про творчу 

та громадянську нескореність Поетки вогняних меж виголосила професорка Марія 

Федурко, акцентувавши вагу Слова та Прикладу Олени Теліги. Завідувач кафедри 

професор Володимир Ковальчук підсумував роботу «круглого столу», відзначивши 

роль мови в освіті, що розвивається попри історичні перипетії. 

*** 

Професійна орієнтація на факультеті початкової освіти та мистецтва триває 
 

Вибір професії… Зараз ця тема особливо актуальна серед старшокласників. 

Адже у найближчому майбутньому перед ними гостинно відчинять двері  заклади 

вищої освіти України. Так, 28 лютого 2023 року з метою профорієнтаційної 

роботи доцентки кафедри вокально-хорового, хореографічного та образотворчого 

мистецтва Галина Стець, Євгенія Шуневич, Зоряна Гнатів та Світлана Кишакевич 

відвідали Ліцей № 16 імені Юрія Дрогобича м. Дрогобича та поспілкувалися з 

учнями 11-х класів. Педагоги наголосили, що музика – це універсальна мова людства, 

яка пов’язана з буттям людини та допомагає підтримувати культурний фронт, що є 

надважливим у сучасному світлі подій. Ознайомили старшокласників із музичними 

дисциплінами факультету та перспективами навчання у Франковому ЗВО. 

Прикро, що цікаву співбесіду з 

майбутніми абітурієнтами перервав сигнал 

повітряної тривоги…. Школярі ринули в 

укриття. Вчимося жити в таких реаліях та 

боремося за освічене й інтелектуальне молоде 

покоління українців! 
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Олімпіада з англійської мови для студентів нефілологічних спеціальностей 
  

28 лютого 2023 року в університеті відбулася 

олімпіада з англійської мови для студентів 

нефілологічних спеціальностей, організована і проведена 

доценткою Галиною Намачинською. У випробуванні 

взяли участь 10 студентів. 

Учасникам було запропоновано різні види цікавих 

завдань, які не містили термінології, характерної для 

певної спеціальності. Було включено лише завдання із 

загальної англійської мови, що були націлені на перевірку навичок аудіювання, 

читання та письма, тобто знання і володіння структурою англійської мови на 

лексичному й граматичному рівнях. 

Переможцем олімпіади став Назар Петренко, студент факультету фізики, 

математики, економіки та інноваційних технологій. 
 

*** 

Науково-практичний семінар  

«Благополуччя дітей: дієві інструменти та практики підтримки» 
 

2 березня 2023 року доцентки кафедри педагогіки та методики початкової 

освіти Леся Колток і Оксана Жигайло провели науково-практичний семінар 

«Благополуччя дітей: дієві інструменти та практики підтримки» для студентів та 

викладачів факультету початкової освіти та мистецтва. 

Модераторки заходу акцентували увагу на 

актуальності окресленої проблеми, адже сьогодні 

перед педагогом стоїть низка викликів: 

забезпечити ефективний освітній процес у 

надскладних умовах воєнного часу; сприяти 

«благополуччю», надавати соціально-емоційну 

підтримку дітям, які перебувають у складних 

життєвих обставинах.  

Організаторки заходу презентувати 

практики та дієві інструменти, за допомогою яких 

дорослі, зокрема педагоги, можуть підтримати 

«благополуччя дітей» та надавати соціально-

емоційну підтримку дітям, які переживають 

жахіття війни. Учасникам семінару запропоновано 

детальний план сесії-обговорення «Як говорити з 

дітьми про війну» та  рекомендації щодо використання тверджень для узагальнення 

чи відновлення відчуття безпеки, які можуть допомогти педагогам спілкуватися з 

дітьми, що переживають складні життєві ситуації чи відчувають негативні емоції, 

стрес. 

Завідувачка кафедри професорка Ірина Садова підсумувала роботу науково-

практичного семінару, відзначивши важливість і актуальність проблеми. 

https://dspu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/viber-bild_2023.jpg
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Про досвід і враження від стажування за програмою Erasmus+ 
 

Ми – студентки Дрогобицького державного педагогічного університету імені 

Івана Франка Ольга Закревська, Андріана Мошовська, Тетяна Ільницька, які три 

місяці перебували на стажуванні у гуманітарно-природничому університеті імені 

Яна Длугоша в Ченстохові (Польща) та нещодавно повернулися додому. Хочемо 

поділитися з вами своїми враженнями. 

Давайте за порядком. 01.09.2022 року нам зателефонував завідувач кафедри 

технологічної та професійної освіти Леонід Оршанський та повідомив, що нас 

обрали для участі у програмі академічного обміну студентами Ерасмус+. Ця 

програма дозволяє подорожувати світом, завести нові знайомства, отримати 

неоціненний досвід навчання у зарубіжному закладі вищої освіти, прожити певний 

час в іншій країні, вивчаючи її історію, культуру, традиції. 

Спочатку, чесно кажучи, ми вагалися, шукали 

інформацію в Інтернеті, радилися з рідними та друзями, 

однак, зваживши всі «за» і «проти», вирішили – варто 

спробувати. Уже через декілька днів ми пройшли 

співбесіду та чекали відповіді від приймаючої сторони – 

університету в Ченстохові. Невдовзі дізналися, що 

університет готовий прийняти нас на стажування навіть із 

початковим рівнем знанням польської мови А1 – А2. Тоді 

розпочався інтенсивний період підготовки до подорожі: 

вдосконалення мовних навичок, вивчення історії 

університету, оформлення документів тощо. 

1 жовтня 2022 року студентська команда факультету фізики, математики, 

економіки та інноваційних технологій вирушила в дорогу. Перший тиждень у 

Ченстохові ми знайомилися з життям університету, займалися підписанням 

контрактів на навчання, відкриттям банківського рахунку й отриманням студентської 

карти університету. Також була призначена перша зустріч із координатором, з яким 

постійно контактували, коли у нас виникали різні запитання. 

Необхідно наголосити, що участь у програмі Erasmus+ передбачає отримання 

стипендії, яку студент витрачає на проживання, харчування та побутове життя. 

Коштів гранту за програмою Erasmus+, а це 800 євро на місяць, цілком вистачало 

(при раціональному підході) на оплату житла, придбання продуктів, подорожі 

країною та ін. Кошти перераховували на картку місцевого банку, яку попередньо 

оформили в університеті. 

Уже наступного тижня координатор нам «скинув» розклад занять і 

розпочалося наше нове студентське життя. Було дуже класно після тривалого 

навчання в онлайн-форматі навчатися в аудиторіях, лабораторіях, бібліотеці, 

«наживо» спілкуватися з одногрупниками та викладачами. Незважаючи на те, що 

навчання здебільшого відбувалося польською мовою, усі викладачі з розумінням 

ставилися до наших труднощів і завжди допомагали у складних ситуаціях. Загалом у 

польських вишах підхід до навчання відрізняється від українського: велика увага 

спрямована на практику, формування практичних умінь і навичок, а теоретичні 
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знання студенти здобувають здебільшого самостійно, після оглядових лекцій та 

консультацій. 

Викладачі – це високого рівня професіонали та дуже чуйні люди, до 

приїжджих вони мають особливий підхід. Всі лекції подаються зі слайдів, але 

викладачі з них не читають, а пояснюють матеріал своїми словами. Крім того, вся 

навчальна інформація, яка подавалася на лекціях, пізніше розміщувалася на сайті 

університету. Технічне оснащення й естетичний вигляд аудиторій, лабораторій, 

бібліотеки викликали у нас захоплення. Єдине, що було незвично і дивувало, це те, 

що заняття розпочиналися у різний час: найчастіше о 8-й годині ранку, інші ввечері 

– о 19-й. Також нас вразила величезна кількість консультацій, на яких студенти 

мають змогу отримати поради і додаткові роз’яснення від викладачів щодо 

опанування складної навчальної теми чи послідовності виконання лабораторної 

роботи. 

З-поміж комплексу запропонованих навчальних дисциплін нами були обрані 

такі: «Програмування», «Інженерія», «Матеріалознавство», «Фоноскопія», 

«Токсикологія», «Економіка», «Охорона інтелектуальної власності», «Розробка 

проєктів віртуальної реальності». Деякі з них виявилися дуже складними (ще й 

давався взнаки «мовний бар’єр»), але ми старанно та із задоволенням їх вивчали, 

набуваючи нових знань.  Після нетривалого періоду теоретичного навчання 

розпочалося виконання та захист лабораторних робіт, розроблення практичних 

проєктів, складання колоквіумів тощо. Наприкінці навчання нам вручили 

сертифікати про успішне проходження стажування. 

Якщо підсумувати, то навчання за програмою Erasmus+ – це дуже корисний і 

цікавий досвід, що дає змогу познайомитися з абсолютно іншою країною, 

культурою, людьми. Такий досвід є безцінним, оскільки допомагає усвідомити, що 

твоя країна – далеко не єдина, а лише одна з багатьох; при цьому твоя культура 

унікальна, а ти – її гідний представник. Усвідомити це, не виїжджаючи за межі рідної 

країни, дуже складно, якщо взагалі можливо. 

Дорогі студенти, друзі, якщо ви хочете 

спробувати себе у чомусь новому, отримати практичний 

досвід навчання за кордоном, беріть активну участь у цій 

програмі. Наш приклад показує, що не потрібно 

боятися труднощів, а вірити у себе, власні сили!!! 

Наприкінці цієї коротенької розповіді хочемо 

подякувати керівництву нашого рідного університету за 

можливість участі у програмі Erasmus+. Особливу 

вдячність висловлюємо колективу кафедри 

технологічної та професійної освіти і професору 

Леоніду Оршанському за те, що серед багатьох 

претендентів обрали саме нас. І, звичайно, Лідії Романик 

та відділу міжнародних зав’язків, що доклали чималих зусиль до організації та 

надавали постійну підтримку. Дякуємо, що вирішували проблеми, які виникали під 

час стажування. Це було цікавим випробуванням і досвідом для нас. 
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На жаль, три незабутні місяці стажування пройшли дуже швидко, однак 

залишили приємні враження та спогади. Плануємо й надалі брати участь у 

програмах академічної мобільності студентів. 
 

*** 
 

Ми – студентки німецького відділення факультету української та іноземної 

філології Марія Куцик і Софія Йосифів, які чотири місяці перебували на стажуванні 

у Педагогічному інституті Штирії (Ґрац, Австрія) та щойно повернулися додому, 

поділимося з вами своїми враженнями! 

Пропозицію спробувати свої сили, знання та можливості задля навчання за 

кордоном у програмі академічного обміну Erasmus+ ми отримали наприкінці травня 

минулого року. Погодилися одразу ж, адже добре розуміли, що це – можливість, яку 

ніяк не можна згаяти, оскільки саме закордонний семестр дає змогу спілкуватись з 

інтернаціональними студентами, дізнаватися про країну, в якій ви перебуваєте, а 

також про країни студентів, з якими навчаєтесь. Це неоціненний досвід, завдяки 

якому ви станете більш відповідальними, впевненішими у собі та випробуєте свою 

удачу. 

На початку жовтня 2022 року у нас 

уже почалося навчання. Спершу це була 

зустріч з координатором, знайомство з 

навчальним колективом та одногрупниками. 

Задля того, щоб ми краще познайомилися 

та стали однією командою, координатори 

організували для нас поїздку у місто Брук, де 

ми провели разом три дні. Це був 

неймовірний відпочинок: багато смачної 

їжі, веселі ігри, спілкування та групова 

робота.  

Хотілося б наголосити, що участь у програмі Erasmus+ передбачає отримання 

щомісячної стипендії,  приблизно 800 євро. Цієї суми однозначно вистачить вам на 

оплату гуртожитку, придбання продуктів харчування і засобів гігієни, а також на 

дозвілля та подорожі. 

Що стосується самого навчального процесу, то ми помітили доволі велику 

різницю з вітчизняним. Передусім хотілось би зазначити, що за кордоном майже 

стерті межі між педагогом та студентом. Ба більше: педагоги стають вам наче 

друзі. Це висококваліфіковані, інтелектуальні, веселі та щирі люди, які допомагали 

нам у будь-яких ситуаціях, надавали додаткові консультації, вирішували наші 

проблеми, допомагали з вибором дисциплін та давали поради навіть щодо 

неакадемічного життя, наприклад, щодо вибору кращої лікарні. 

Навчання відбувалося повністю англійською мовою, за винятком курсу 

німецької для студентів за обміном. Не менш важливим був формат навчання, а саме 

офлайн. Це справді чудово, оскільки спілкування наживо з викладачами та 

студентами дається набагато краще, аніж онлайн. Загалом у штирійському інституті 

навчання зосереджене більше на практичному форматі та проєктах, а теорія 
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залишається студентам на самостійне опрацювання. Дуже ефективно, коли пара 

проходить у вигляді практики, навіть якщо вона тримає зазвичай три години (на 

противагу нашим 1,5). Ще одна невеличка різниця – це гнучкий графік 

навчання, тобто інколи пари у нас розпочинались о 8:30 год., а інколи о 17:00. 

Не менш важливим для нас був період практики. Оскільки це була наша 

перша практика, ще й в австрійській школі, ми відчували надзвичайне хвилювання. 

Щоправда, ми мали чудову кураторку, яка допомагала нам у практиці, 

консультувала, радила, як краще утримувати увагу дітей на уроці. Уроки проходили 

непомітно, діти були активні та слухняні, здебільшого навіть розповідали нам, які 

програми вони застосовують на уроці, щоб ми мали можливість також розробити 

щось своє. 

Щодо дозвілля, то 

координатори нашої 

міжнародної програми 

часто влаштовували 

екскурсії, спільні поїздки 

та загалом проведення 

часу разом. Так ми мали 

змогу долати мовний 

бар’єр та навіть трішки 

вчити лексику з інших 

мов. 

Підсумовуючи 

сказане, можна зробити 

висновок, що програма Erasmus+  – це вельми багатий досвід. Це передовсім ваш 

шанс для перспективного майбутнього, змога поглибити знання в іноземних 

мовах,  знайомство з великою кількістю людей з усіх куточків світу,  представлення 

своєї країни, а також – у цей складний період, коли триває війна, – можливість 

показати світу правду та залучати допомогу з різноманітних джерел. 

Ми радимо кожному студентові не втрачати можливостей, які пропонує 

життя, і пробувати себе в чомусь новому. Програми академічного обміну – це 

відкриті двері у світ, які чекають на ваш рішучий крок, задля випробування своїх сил 

та можливостей. 

*** 
 

Зимовий семестр 2022/23 н.р. студентки 

факультету української та іноземної філології 

Валентина Полєвік, Зоряна Нискогуз і Вікторія Гула 

провели у Приватному педагогічному університеті 

Лінцської єпархії (Австрія), навчаючись за 

програмою академічної мобільності Еразмус+. 

Повернувшись в Alma mater, вони діляться своїми 

враженнями.  

Наше навчання розпочалося наприкінці 

вересня з орієнтаційного тижня, протягом якого 
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наші координатори провели екскурсію університетом, розповіли нам, як 

відбувається навчальний процес, як користуватися онлайн-платформою, а також ми 

познайомилися з іншими студентами з нашої інтернаціональної групи. Щоб 

згуртувати нас та познайомити з містом, координатори організували різні спільні 

заходи, в тому числі і гастротур, під час якого ми мали змогу спробувати різні кухні 

світу. 

В університеті ми черпали багато 

нових знань, брали активну участь у 

семінарах, книжкових клубах та 

університетських заходах. У нас були цікаві 

дисципліни, наприклад, «Розвиток навичок 

англійської», де нам пояснювали, як 

правильно викладати англійську мову 

учням різних вікових груп. Також ми 

навчились аналізувати академічне письмо, 

його цінність на парах зі «Стратегій та 

програм виправлення помилок». На 

практикумі «Кухня та культура їжі» у нас 

була можливість скуштувати різноманітні 

австрійські національні страви, приготувати 

українські страви, зокрема вареники та 

деруни, які, безумовно, 

сподобались іноземним 

студентам. Протягом нашого 

семестру ми здобували 

іноземний досвід, навчались 

нового, вчились на помилках 

і постійно популяризували 

українську освіту й культуру. 

Ми познайомилися із 

австрійською системою 

освіти, адже проходили 

практику у школі. Під час неї 

ми підвищили свій рівень 

володіння німецькою мовою, 

розвивали практичні 

навички спілкування з дітьми молодшого шкільного віку. 

Можемо констатувати, що закордонний семестр –  це чудова можливість 

здобути нові знання, досвід, а також розширити світогляд. Протягом навчання та 

проживання в Австрії ми стали самостійнішими, впевненішими та дізналися безліч 

цікавих речей про інші країни, їхні побут, культуру, звичаї. У нас залишилось багато 

приємних спогадів, хороших друзів з багатьох куточків світу і, звісно, ми здобули 

знання, потрібні для майбутньої педагогічної роботи. 
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*** 
 

Вітаю! Мене звати Іванна. Я – студентка 

четвертого курсу факультету української та іноземної 

філології й сьогодні хотіла б поділитися 

калейдоскопом вражень, які виникли під час 

навчання в Ґрайфсвальдському університет ім. Ернста 

Моріца Арндта, де я мала змогу провести цікавий та 

насичений семестр завдяки програмі Erasmus+. 

Насамперед варто відзначити роботу 

координаторів як нашого, так і німецького ЗВО, які на всіх етапах підготовки та, 

власне, самого перебування в університеті, завжди підтримували та радо допомагали 

у вирішенні різнопланових питань. Ще до від’їзду в нове місто про нас подбали, 

запропонувавши допомогу студентів старших курсів – buddy, які охоче допомогли з 

організаційними моментами, оформленням документів, вибором маршруту, 

гостинно зустріли й супроводжували нас під час поселення в гуртожиток тощо. 

Вельми насиченими видалися перші дні перебування в новому місті: 

знайомства з іншими студентами за обміном, які стали хорошими знайомими та 

друзями, екскурсії містом, Willkommenstag, на якому ми зустрілися з чудовою 

командою International Office, дізналися цікаві факти про університет, студентське 

життя, організації, які забезпечують багатоманітне та веселе дозвілля студентів. 

Програма та процес навчання. 

Дуже зацікавила та привабила організація 

освітнього процесу і вибору дисциплін: 

студент має повну свободу вибору як 

лекцій, так і семінарів, які бажає 

відвідувати протягом семестру, ба 

більше, із правом внесення змін протягом 

перших чотирьох тижнів навчання, якщо 

та чи та дисципліна не припала до душі 

чи не зовсім відповідає сфері інтересів 

студента. Реєстрація на бажані семінари 

та лекції відбувається в онлайн-режимі 

через особистий кабінет здобувача освіти, 

який створюється до початку навчання. 

Особливо хочеться розповісти про великі книгозбірні, де не лише комфортно 

навчатися, але й неймовірно приємно проводити час у компанії величезної кількості 

найрізноманітніших книг – як сучасних, так і давніх видань. Це полегшує та 

поліпшує освітній процес, допомагаючи в підготовці до занять. 

Серед навчальних дисциплін, які я обрала, окрім необхідних для мого фаху, 

особливе враження справив семінар «Слов’янські культури», на якому ми 

досліджували сліди давніх слов’ян на землях Передньої Померанії та їхнє значення у 

розвитку німецького народу. Неабияк вразила екскурсія, яку ми здійснили разом із 

викладачем, археологом та іншими студентами місцями колишніх, а зараз 

реставрованих поселень давніх слов’ян, що розташовані в музеї просто неба 
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(Freilichtmuseum Groß Raden). Варто не лише побачити стародавні артефакти та 

предмети археологічних розкопок, але й усвідомити важливість слов’ян в історії 

Німеччини, серед яких, цілком імовірно, могли бути й наші пращури. 

Незабутнім досвідом стала робота з дітками під час педагогічної практики, 

проходження якої припало саме на цей семестр. Я не тільки була радо зустріта 

дирекцією школи та вчительським колективом, що допомогло заспокоїти неабияке 

внутрішнє хвилювання, адже це перша спроба себе в ролі вчителя, але й зуміла 

легко влитися в учнівське середовище. Саме тут я вкотре переконалася в 

правильності вибору професії.  

Дозвілля. Справді, чи не найбільше запам’ятовується саме час, 

проведений після пар, особливо коли ти в цікавій компанії. Студентські організації, 

які забезпечують веселе та насичене пригодами дозвілля молоді, не давали нам 

нудьгувати. Серед найяскравіших подій, які робили наше перебування в 

Ґрайфсвальді пізнавальним, цікавим та насиченим барвами: тематичні збори 

щотижня – Stammtisch, де ми могли пограти різні ігри, поділитися цікавинками 

культури власного народу та знайти більше друзів. Один з вечорів був присвячений 

національній кухні країни, звідки ти родом, тож тут можна було спробувати 

смаколики різних країн світу. Звісно, не обійшлося й без українського борщу та 

вареників, що стали фаворитами вечора. 

Дізнатися більше про історію міста нам допомогли похід у краєзнавчий музей 

та вечірня екскурсія, проведена вартовим міста у відповідному образі. 

Не можу не згадати про дві кількаденні поїздки до німецької столиці 

Берліна та одного з найбільших міст Німеччини, відомого також найбільшою 

кількістю мостів у Європі – Гамбурга. Нам вдалося оглянути найвідоміші пам’ятки і 

відвідати музеї Берліна, прогулятися вуличками Гамбурга, якими раніше ходили 

легендарні «The Beatles» ще на початку свого творчого шляху, завітати до Ельбської 

філармонії, побувати на різдвяних ярмарках та відчути дух німецького Різдва. 

Звісно, я могла б ще довго описувати захоплення та різнобарвну палітру 

вражень, які отримала, перебуваючи на навчанні в Ґрайфсвальді, де продовжувала 

знайомитись з німецькою культурою та дізнаватися все нові й нові факти про цю 

країну. Та хотілося б підсумувати написане словами видатного колумбійського 

письменника Ґабріеля 

Ґарсія Маркеса: «Життя – 

це не ті дні, які минули, а 

ті, які запам’яталися». Дні 

ж, проведені в 

Ґрайфсвальді, безсумнівно, 

назавжди залишаться в 

моїй пам’яті, ба більше, 

упевнена, неодмінно 

матимуть вплив на мій 

подальший розвиток та 

пошуки себе у цьому світі. 
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«Круглий стіл», присвячений 540-річчю публікації першої в Європі  

друкованої праці українського автора Юрія Дрогобича (Котермака) 
 

2 березня 2023 року на факультеті фізики, математики, економіки та 

інноваційних технологій провели «круглий стіл», присвячений 540-річчю публікації 

першої друкованої праці українського автора Юрія Дрогобича (Котермака). 

Організаторами заходу виступили кафедра фізики та інформаційних систем 

та Львівське астрономічне товариство. 

До заходу долучився професорсько-викладацький склад факультету історії, 

педагогіки та психології; дирекція, вчителі кафедри історії та учні Дрогобицького 

ліцею № 16 ім. Юрія Дрогобича. Усі охочі також мали змогу долучитися до 

обговорення в онлайн-форматі на платформі zoom. 

З доповідями виступили: доктор історичних наук, професор кафедри 

всесвітньої історії та спеціальних історичних дисциплін Леонід Тимошенко, 

бібліограф Державного історико-культурного заповідника 

«Нагуєвичі», аспірант кафедри всесвітньої історії та 

спеціальних історичних дисциплін Назарій Юрчишин, 

доцент, завідувач кафедри фізики та інформаційних систем 

Віталій Гольський, астрофізик, провідний науковий 

співробітник Інституту прикладних проблем механіки і 

математики імені Я.С. Підстригача НАН України Олег Петрук, старший науковий 

співробітник Астрономічної обсерваторії Львівського національного університету 

імені Івана Франка Єва Вовчик, доцент кафедри вищої геодезії та астрономії 

Національного університету «Львівська політехніка», голова Львівського 

астрономічного товариства Любов Янків-

Вітковська. В обговоренні також взяли участь 

член-кореспондент НАН України Богдан 

Новосядлий та директор бібліотеки доцент 

Ігор Розлуцький. 

Насичена програма заходу дала змогу 

глибше познайомитися з науковою 

діяльністю та життєвим шляхом 

українського науковця епохи Відродження, 

освітнього діяча, поета, філософа, 

астронома, доктора медицини та 

філософії, особистого лікаря польських 

королів Казимира Ягеллончика та Яна 

Ольбрахта ректора Болонського 

університету медицини й вільних 

мистецтв, професора і віцеканцлера 

Істрополітанської академії у Братиславі, 

професора Ягеллонського університету в 

Кракові Юрія Дрогобича (Котермака). 
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Науково-практичний семінар  

«Благополуччя дітей: дієві інструменти та практики підтримки» 
 

2 березня 2023 року доцентки кафедри 

педагогіки та методики початкової освіти Леся 

Колток та Оксана Жигайло провели науково-

практичний семінар «Благополуччя дітей: дієві 

інструменти та практики підтримки» для 

студентів і викладачів факультету початкової 

освіти та мистецтва. 

Модераторки заходу акцентували увагу на 

актуальності окресленої проблеми, адже сьогодні 

перед педагогом стоїть низка викликів: 

забезпечити ефективний освітній процес у 

надскладних умовах воєнного часу; сприяти 

«благополуччю», надавати соціально-емоційну 

підтримку дітям, які перебувають у складних 

життєвих обставинах.  

Організаторки заходу презентували 

практики та дієві інструменти, за допомогою 

яких дорослі, зокрема педагоги, можуть 

підтримати «благополуччя дітей» та надавати 

соціально-емоційну підтримку дітям, які 

переживають жахіття війни. Учасникам семінару 

запропоновано детальний план сесії-обговорення 

«Як говорити з дітьми про війну» 

та  рекомендації щодо використання тверджень 

для узагальнення чи відновлення відчуття 

безпеки, які покликані допомогти педагогам 

спілкуватися з дітьми, що переживають складні 

життєві ситуації чи відчувають негативні емоції, 

стрес. 

Декан факультету 

початкової освіти та мистецтва 

доцент Іван Кутняк і заступник 

декана з навчальної роботи та 

міжнародної співпраці доцентка 

Олена Кравченко-Дзондза 

висловили слова вдячності 

модераторам за цікавий і 

змістовний захід. 

Завідувачка кафедри 

професорка Ірина Садова 

підсумувала роботу науково- 

практичного семінару, відзначивши важливість й актуальність проблеми. 
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«Україна ‒ це жінка» 
 

4 березня 2023 року у головному корпусі університету відбувся концерт 

«Україна ‒ це жінка» для жінок з-поміж внутрішньо переміщених осіб, котрі 

мешкають у гуртожитку, та волонтерок, які вже з перших днів війни докладали 

величезних зусиль, допомагаючи біженцям у всіх сферах. Захід відбувся як 

міжнародний проєкт за підтримки польських волонтерів із благодійної організації 

«Ukraina Marzeń»(Україна мрій). 

Вітальне слово виголосив проректор з науково-педагогічної 

роботи, міжнародних зв’язків та інформаційної діяльності доцент 

Ігор Гриник. Він привітав усіх присутніх жінок та подякував 

польським партнерам за підтримку і дружні зв’язки, які 

сформувалися за час співпраці з нашим університетом. 

До концертної програми долучилися викладачі й студенти 

Адріана та Валентина Янів, Олена Савка; викладачі Віра Кузьо, 

Валерій Шафета, Андрій Боженський, Роман Михаць. 

Родзинкою заходу став виступ гурту «Намисто» (під 

керівництвом концертмейстера Тамари Козій), до складу якого 

ввійшли виключно ВПО, котрі проживають в університетському гуртожитку. 

Завершився концерт врученням панянкам чудових подарунків від польської 

спільноти, а саме: косметичних наборів із вітальною листівкою про 

багатостраждальну, але таку сильну українську жінку. 

Крім того, волонтери привезли багато засобів гігієни, посуду, які роздали 

мешканцям університетського гуртожитку. 

Висловлюємо щиру вдячність волонтерам із Польщі, спонсорам Barak Kultury, 

NEO MAKE UP, Smurfit Kappa Polska та благодійній організації «Благодійний фонд 

родини Веселого», які допомагають поліпшити добробут наших ВПО. 

      

 

 

 

 

 

 
 

Доцент 
Ігор Гриник 

Польських волонтерів із благодійної 

організації «Ukraina Marzeń» (Україна мрій)  

відрекомендував Володимир Думич 
(зліва перший) 

https://www.facebook.com/BarakKultury?__cft__%5b0%5d=AZWEYAzmTqDTnnGrb0JN-aJ7Er8oH4gbMSUA7DbAdZOaYGmMjVlGm55g_9PlFmmmUZ-MbhqkdcDvonG3GwFi3-odiijH2nf8htujNFA86TL0ShyeivxEIbHabr5EMjVpzXQG0remOh_fluQONIGqCt0-UAcQQq9rRrEkZzI48Q3-n61iZ3Ug50FJRYtZZNI_sJGimfpOr2i7ANFVQF4498vQ&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/NEOMAKEUPcosmetics/?__cft__%5b0%5d=AZWEYAzmTqDTnnGrb0JN-aJ7Er8oH4gbMSUA7DbAdZOaYGmMjVlGm55g_9PlFmmmUZ-MbhqkdcDvonG3GwFi3-odiijH2nf8htujNFA86TL0ShyeivxEIbHabr5EMjVpzXQG0remOh_fluQONIGqCt0-UAcQQq9rRrEkZzI48Q3-n61iZ3Ug50FJRYtZZNI_sJGimfpOr2i7ANFVQF4498vQ&__tn__=kK-y-R
https://www.facebook.com/SmurfitKappaPolska?__cft__%5b0%5d=AZWEYAzmTqDTnnGrb0JN-aJ7Er8oH4gbMSUA7DbAdZOaYGmMjVlGm55g_9PlFmmmUZ-MbhqkdcDvonG3GwFi3-odiijH2nf8htujNFA86TL0ShyeivxEIbHabr5EMjVpzXQG0remOh_fluQONIGqCt0-UAcQQq9rRrEkZzI48Q3-n61iZ3Ug50FJRYtZZNI_sJGimfpOr2i7ANFVQF4498vQ&__tn__=-%5dK-y-R
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Тренінг «Невідкладна допомога – BLS» за участі доцентів кафедри медико-

біологічних дисциплін, географії та екології 
 

8 березня 2023 року на факультет здоров’я людини та природничих наук 

завітали учні Попелівського ЗЗСО І-ІІІ рівнів у супроводі ЗДВР і вчительки біології 

Віри Тупичак, з якими було проведено тренінг «Невідкладна допомога – BLS». 

Доценти кафедри Віталій Філь та Олена Волошин упродовж тригодинного 

заняття, разом зі студентами факультету Павлом Гроздовим та Анною Савшак, 

провели з учнями заняття із надання першої домедичної допомоги, у якому 

учасники опанували правила поведінки і порядок дій під час огляду потерпілого та 

фіксації його в стабільне положення. Окрім теоретичної інформації, учасники 

тренінгу змогли також відпрацювати навички серцево-легеневої реанімації з 

використанням тренажерів Lilly та Little Anne, які отримав факультет у результаті 

реалізації програми міжнародного проєкту «Невідкладна допомога – BLS», 

організованого спільно з Університетом прикладних наук VIVES і підтримки 

неурядової організації VZW «ORADEA». 

В учасників тренінгу залишилися дуже яскраві, позитивні враження, а 

найголовніше – напрацьовані навички, мета яких не розгубитися, не нашкодити і 

правильно допомогти у невідкладній ситуації. 

Хочемо вірити, що ці знання і навички їм не знадобляться, але в нинішніх 

реаліях із ними вони почуватимуться впевненіше. 

Після тренінгу учням було проведено екскурсію факультетом, де вони 

побачили зоологічний кабінет, різні експонати та опудала тварин, відвідали 

біохімічну лабораторію. 

Принагідно, з учнями працівниками кафедри було проведено 

профорієнтаційну роботу та роздано рекламні матеріали про діяльність факультету 

й університету.    

     

https://www.facebook.com/profile.php?id=100057405551215&__cft__%5b0%5d=AZUcFhq4jTgE8dZ-NCaKCEjYh9xFM4qW3Ex_u2zReHQ3rPkGgXvnvoL_7CUgBZDN7S5PeGZQcZJBgqACz-Bbf1wTIcinpa38uxyAMg2OHyIHZ_oj0xoheU2WWt6xkRuUu3urbvTO6C84HfMLIenI9-b4v5ngKgfietUoZ1GYIFbupqlC-u3sV7en74N2HtGO884&__tn__=-UC%2CP-R
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Науково-методичний семінар «Актуальні тенденції створення 

здоров’язбережувального середовища у закладах дошкільної освіти» 
 

8 березня 2023 року на базі Бориславського закладу дошкільної освіти (ясла-

садок) № 3 «Жайворонок» кафедра загальної педагогіки та дошкільної освіти спільно 

з кафедрою психології провела науково-методичний семінар «Актуальні тенденції 

створення здоров’язбережувального середовища у закладах дошкільної освіти». 

Модератор – доцент Юрій Калічак. 

У семінарі взяли участь вихователі ЗДО м. Борислав, викладачі факультету 

історії, педагогіки та психології. 

Із вітальним словом до учасників семінару звернулася керівник ЗДО № 3 

Сніжана Шемеляк. 

Доповіді виголосили: доцент Юрій Калічак (Соціально-педагогічні 

передумови формування здоровʼязбережувальної компетентності дітей дошкільного 

віку), доцент Андрій Зимянський (Психологічні засади здоровʼязбережувального 

середовища сучасного закладу дошкільної освіти), доцент Олександр Посацький 

(Креативний підхід педагогічного колективу ЗДО до питання здоровʼязбереження), 

вихователь вищої категорії Орися Сенишин (Особливості здоровʼязбережувального 

середовища ЗДО), вихователь І категорії Оксана Поясник (Інноваційні 

здоров’язбережувальні технології у закладах дошкільної освіти), вихователь-

методист Ірина Плотнікова (Багатоаспектність проблеми здоровʼязбережувальної 

діяльності вихователя), вихователь-методист ЗДО № 11 «Калинонька» Олена 

Мазурик (Сучасний контекст формування здоровʼязбережувальної компетентності 

дітей дошкільного віку). 

Насамкінець заходу його організатори підбили підсумки науково-методичного 

семінару та подякували всім присутнім за надзвичайно активну участь, щирість 

висловлених думок і неабияке зацікавлення майбутньою співпрацею. 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

Науково-практичний семінар «Тарас Шевченко: поет, художник, патріот» 
 

У межах діяльності лабораторії педагогічної творчості 9 березня 2023 року 

студенти спеціальності «Дошкільна освіта» факультету історії, педагогіки та 

психології організували й провели дійство з нагоди 209-ї річниці від дня народження 

Тараса Шевченка. У вшануванні роковин Великого Кобзаря взяли участь викладачі 

кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти: професорка Марія Чепіль, 

доцентки Алла Ревть, Анна Федорович, Ірина Паласевич, Оксана Гевко, старші 

викладачки Оксана Яців та Олександра Свйонтик. Гостями науково-практичного 

https://dspu.edu.ua/sgf/?page_id=637
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семінару були студенти факультетів української та іноземної філології, а також 

фізики, математики, економіки та інноваційних технологій. 

Семінар складався з трьох тематичних частин, в яких українського генія було 

презентовано з позиції мистецтва слова, у малярстві та філософії буття людини як 

громадянина. Звучала поезія, демонструвалися твори Шевченка – майстра 

малярства, наводилися паралелі актуальності роздумів Кобзаря у вимірах незламної 

сучасної боротьби наших Героїв. 

Зі вступним словом до студентів 

звернулася доцентка Надія Дудник, 

підкресливши важливість широкої 

зацікавленості тематикою семінару молоді, яка 

вбачає у полум’яних словах Кобзаря глибокий 

зміст. Професорка Марія Чепіль віддала 

належне Тарасу Шевченкові як будителю 

національної свідомості українців. 

Теоретичну частину заходу підготували 

студентки ІІІ курсу факультету історії, педагогіки 

та психології. Вікторія Клименко презентувала теоретичний екскурс сторінками 

поезії Тараса Шевченка як лірика, філософа. Марія Кожушок і Марта Климчук 

підкреслили вагомість діяльності українського генія та сучасні звитяги наших 

воїнів. Анна Мотика й Марія Маковська представили Тараса Шевченка як визначного 

художника, портретиста. Уляна Маделик провела інтелектуальну вікторину, 

визначивши обізнаність у поетичних творах Кобзаря. 

Активність у бажанні прочитати 

поезію Тараса Шевченка виявили наші 

першокурсники: Оксана Портняк, 

Вікторія Ших, Руслана Путятицька, 

Вікторія Поливко, Ольга Мельник, 

Вікторія Шаповалова, Катерина Луців, 

Богдана Сачик, Марія Біла, Ольга 

Соболь, Христина Сидорчук, Христина Грицишин, Вікторія Строк, Руслана 

Присташ, Вікторія Семчишин, Андріана Недведюк, Тетяна Бац, Лілія Бойко, Діана 

Кішко, Юлія Федик, Юлія Креховецька, Софія Грушевська, Марта Савшак, Богдана 

Микитчин, Мар’яна Дмитришин. 

Натхненно декламували поетичні 

твори другокурсниці: Ілона 

Пивоварник, Анастасія Перевізник, 

Ярина Кісера, Ганна Гучок, Ілона 

Лесняняська, Наталія Коркішко. 

Доцентка Оксана Гевко 

підсумувала вагомість Шевченкових 

думок і звернень до свідомості 

українців у боротьбі за волю та 

незалежність своєї держави. Слава Україні! Героям Слава!  
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Єднаймо душі словом Кобзаря 
 

9 березня 2023 року виповнюється 209 років від дня народження Тараса 

Шевченка, українського поета, художника, мислителя, пророка. Ця дата – гарний 

привід згадати його творчість, яка на сучасному етапі залунала по-новому, набула 

особливої актуальності. 

Традиційно цього дня дрогобичани зібралися біля 

пам’ятника Кобзаря, щоб вшанувати пам`ять полум`яного борця 

за права, свободу, честь і гідність жителів України. Представники 

нашого  університету на чолі з ректором професором Валентиною 

Бодак взяли участь в урочистому віче та покладанні квітів. 

Захід розпочався зі спільної молитви. Відтак прозвучав 

безсмертний «Заповіт» у виконанні народного муніципального 

камерного хору «Боян Дрогобицький». До підніжжя пам’ятника 

лягли вінки та квіти від міської влади, громадських організацій, політичних партій, 

закладів освіти, установ, організацій. 

Слово до громади виголосив і 

очільник міста Тарас Кучма. 

Минають віки, стираються 

написи на камені, тліють книги, 

руйнуються будівлі, але слово 

Шевченка – живе і вічне. Вивчаймо 

його, думаймо над його істиною, 

виконуймо його заповіти, які 

посилав він синам та донькам свого 

народу. 
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Загальноуніверситетський онлайн-конкурс читців поезії Тараса Шевченка 
«Борітеся — поборете, 

Вам Бог помагає! 

За вас правда, за вас слава 

І воля святая!» 

Т.Шевченко 

Кажуть, що на кожного поета свій час. Але це не про Тараса Григоровича. Він 

поза часом. Кожен його вірш, рядок, кожна думка – наче про сьогодні, наче про 

нас… Шевченко – сучасний. Його слова надихають тисячі 

українців – в окопах, в укриттях чи у вимушеній еміграції. 

Традиційною березневою подією в нашому 

університеті є вшанування пам’яті Генія українського 

народу, Великого Кобзаря – Тараса Шевченка. 9 березня 

2023 року відбувся загальноуніверситетський онлайн-

конкурс читців Шевченкової поезії, який організували профком 

студентів та студентське самоврядування. Кожен факультет 

делегував на конкурс двох представників. Війна внесла свої 

корективи, тож слово Кобзаря цьогоріч лунало у віртуальному 

просторі. 

Учасники декламували вибрані за власним бажанням твори Кобзаря, 

вплітаючи їх у символічний вінок вдячності та вічної шани Пророка. 

Оцінювало декламацію творів компетентне журі: доцентка кафедри 

української літератури та теорії літератури Олена Вовк, директор університетської 

бібліотеки доцент Ігор Розлуцький, переможниця обласного етапу Міжнародного 

конкурсу знавців української мови ім. Петра Яцика Анна Світлозарова. 

З вітальним словом до конкурсантів звернувся голова профкому студентів Ігор 

Гівчак, який ознайомив із правилами проведення конкурсу. 

У межах конкурсу студенти читали такі твори: «Лілея» 

(Ольга Бованко, факультет української та іноземної філології, 

Наталія Рип’як, факультет початкової освіти та мистецтва); «І 

мертвим, і живим…» (Мар’яна Прокіпчин, факультет здоров’я 

людини та природничих наук, Христина Дум’як, факультет 

фізики, математики, економіки та інноваційних технологій); «Якби ви знали паничі» 

(Анна Савшак, факультет здоров’я людини та природничих наук); «Тополя» (Ольга 

Клиса, факультет історії, педагогіки та психології); «Мені однаково…» (Мар’яна 

Ільницька, факультет початкової освіти та мистецтва); «Катерина» (Ірина Федькович, 

факультет української та іноземної філології); «Не нарікаю я на Бога» (Уляна 

Маделик, факультет історії, педагогіки та психології). 

Журі визначило переможців: І місце – Христина Дум’як, факультет фізики, 

математики, економіки та інноваційних технологій; ІІ місце – Ольга Клиса, 

факультет історії, педагогіки та психології; ІІІ місце розділили між собою студентки 

факультету української та іноземної філології Ольга Бованко й Ірина Федькович. 

Усі учасники конкурсу нагороджені подяками, грамотами і грошовими 

преміями.  
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Відбувся семінар щодо дотримання вимог 

законодавства про працю та охорону праці 
 

10 березня 2023 року у Дрогобицькому державному педагогічному 

університеті імені Івана Франка представники Західного міжрегіонального 

управління Д. Петигирич, В. Винар, М. Місик, М. Майда та Г. Нагірняк провели 

семінар, під час якого було розглянуто низку питань щодо дотримання вимог 

законодавства про працю та охорону праці. 

Працівникам університету 

було надано роз’яснення вимог 

законодавства про працю та 

звернуто увагу на вимоги щодо 

оплати праці, надання відпусток, у 

тому числі вимушеного 

відправлення у відпустку. 

Інспекторами 

Міжрегіонального управління 

звернута увага на зміни законодавства з питань охорони праці, вимоги безпеки під 

час виконання робіт з підвищеною небезпекою, експлуатації системи 

газопостачання, електроустановок та джерел резервного електрозабезпечення. 

Особлива увага спрямовувалася на одержання дозволів на виконання робіт 

підвищеної небезпеки і на експлуатацію машин, механізмів, устаткування відповідно 

до вимог відповідного Порядку.  

Акцентовано увагу на порядок проведення навчання і перевірку знань з питань 

охорони праці посадових осіб та працівників, який має регламентуватися у терміни, 

передбачені за основною професією робітника, а також у разі порушення вимог 

інструкцій з охорони праці. 

У зв’язку з систематичними відключеннями електроенергії до присутніх було 

доведено основні вимоги безпеки під час експлуатації джерел резервного 

електрозабезпечення. 

На завершення семінару фахівцями міжрегіонального управління було надано 

фахові відповіді на питання учасників семінару.  
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Поетичний вечір на факультеті здоров’я людини та природничих наук 
 

10 березня 2023 року на факультеті здоров’я людини та природничих наук у 

режимі онлайн відбувся поетичний вечір до дня народження Великого Кобзаря 

«Борітеся – поборете, вам Бог помагає!» 

Організатори заходу – студенти, у вигляді презентації відкрили таємниці 

життя та творчості Тараса Шевченка, звернули увагу на його найвідоміші поезії. 

  Учасники декламували твори 

легендарного поета: Анна Савшак «Якби ви 

знали, паничі…»; Христина Місяйло «І мертвим, 

і живим…»; Тетяна Пурій «До Основ’яненка».  

Такі заходи пробуджують справжній 

інтерес та любов до поезії Тараса Шевченка, 

дарують натхнення для власної творчості 

талановитій студентській молоді, об’єднують нас і зміцнюють національну 

самосвідомість, – зазначила  ініціаторка творчого заходу, кураторка академічних 

груп доцентка Олена Волошин. 

До вітального слова долучилася заступниця декана факультету здоров’я 

людини та природничих наук доцентка Ірина Копко, яка розповіла про долю 

Кобзаря, його творчість і значення для нашого народу. 

Родзинкою поетичного вечора стали виступи учасників добровільного 

товариства захисту дітей-інвалідів «Надія»: Христини Зинів, яка прочитала уривок з 

поеми «Катерина», Марії Коновалової з її чудовою декламацією поеми «Іван 

Підкова» та Костянтина Крижанівського з віршем «Мені тринадцятий минало». Всі 

присутні побачили справжню красу та глибину поезії Тараса Шевченка і відчули 

себе на мить перенесеними в його світ роздумів, мрій та спогадів. 

Велика вдячність усім, хто брав участь у поетичному вечорі, побажання 

невичерпної енергії та натхнення для проведення таких заходів у майбутньому. 
 

*** 
 

Профорієнтаційна робота у Старосамбірській музичній школі 
 

10 березня у дитячій музичній школі м. Старий Самбір відбувся концерт з 

нагоди 209 річниці від дня народження Тараса Шевченка за участі бандуристів 

школи (клас Єфросинії Душної). Сольні й ансамблеві виступи супроводжувалися 

віршованими рядками великого Кобзаря. У фінальному акорді ансамблю учнів 

старших класів прозвучали «Реве та стогне Дніпр широкий», «Учітеся, брати мої», 

«Заповіт» із блискучою виконавською підготовкою та вокальною наповненістю. 

Така знакова подія стала пріоритетною нагодою спілкуватися з учнями, 

випускниками, батьками та викладачами школи щодо вибору майбутньої професії і 

продовження навчання у Дрогобицькому державному педагогічному університеті 

імені Івана Франка за спеціальністю 014 Середня освіта «Музичне мистецтво». 

Завідувач кафедри музично-теоретичних дисциплін та інструментальної підготовки 

Андрій Душний розказав про пріоритетні напрями діяльності кафедри, залучення 

студентів до творчо-виконавської та наукової діяльності, участі у конкурсах та 
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фестивалях, вибір фаху з опануванням комплексу знань, умінь та навичок щодо 

формування майбутнього вчителя музичного мистецтва першого бакалаврського та 

здобуття професійної кваліфікації викладача за профілем на другому магістерському 

рівні вищої освіти. 

Водночас Андрій Душний  нагородив 

юну бандуристочку Марійку Гевко з 

дипломами за перемоги на Всеукраїнських 

конкурсах «Чарівний камертон» та імені 

Миколи Лисенка «Ой, заграйте, музиченьки». 

Варто відзначити той факт, що низка 

викладачів КЗ «Старосамбірська дитяча 

музична школа» Старосамбірської міської ради закінчили музично-педагогічний 

факультет. Зокрема – Любов Ступицька (скрипка), Христина Кузняк та Оксана Боян 

(фортепіано), Андрій Дзера, Іван Копцюх, Володимир Гриб, Валентина Савчак 

(баян), Роксолана Босак (цимбали), Мар’яна 

Пукій (бандура), кларнетисти Олександр 

Карпенко (завуч школи) та Петро Капралик 

(директор школи), тромбоніст Ігор Піхо 

(начальник відділу культури, молоді, спорту 

та туризму виконавчого комітету 

Старосамбірської  міської ради), що є 

ознакою високого рівня підготовки 

музиканта-педагога у Франковому ЗВО. 

*** 

Нові етапи співпраці університету та БФ «Карітас СДЄ УГКЦ» 
 

13 березня 2023 року у рамках продовження і розвитку Договору про 

співпрацю між ДДПУ ім. Івана Франка та БФ «Карітас СДЄ УГКЦ» відбулася зустріч 

студентського активу і керівництва факультету фізики математики, економіки та 

інноваційних технологій з керівниками проєктів і координатором волонтерів БФ 

«Карітас СДЄ УГКЦ». 

Під час зустрічі обговорено перспективи налагодження співпраці, а саме 

реалізації педагогічних талантів і можливостей студентів через викладання 

програмування та математики для дітей вимушено переселених осіб й  інших дітей, 

якими опікується Карітас. Студенти виявили неабияку зацікавленість у розвитку 

своєї педагогічної майстерності та участі у волонтерській діяльності. Ознайомилися з 

програмами курсів всеукраїнської 

мережі Code Club UA, яка співпрацює 

з БФ «Карітас СДЄ УГКЦ», та 

найближчим часом розпочнуть 

заняття з дітьми. Також було 

обговорено інші пріоритетні напрями 

роботи для розширення співпраці. 
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Дрогобицький університет налагоджує співпрацю 

 з Приватним педагогічним інститутом Лінцської єпархії (Австрія) 
 

13 березня 2023 року відбулася онлайн-зустріч ректора професора Валентини 

Бодак із ректором Приватного педагогічного інституту Лінцської єпархії (Австрія) 

проф. Францом Кеплінґером. У зустрічі взяли участь: проректорка з питань 

міжнародної співпраці п. маґ. Берта Леб (Mag. Berta Leeb) і керівниця Центру 

міжнародної освітньої співпраці п. маґ. Ґерда Райтер (Gerda Reiter) з австрійського 

боку; проректор з науково-педагогічної роботи, міжнародних зв’язків та 

інформаційної діяльності доцент Ігор Гриник, доцент Василь Лопушанський, 

координатор програми Erasmus+ доцент Ярослав Лопушанський від Дрогобицького 

університету. 

Партнерство обидвох навчальних закладів із 

підготовки педагогічних кадрів розпочалося ще у жовтні 

2019 року, коли з ініціативи і завдяки зусиллям 

директора Австрійської бібліотеки у Дрогобичі доцента 

Ярослава Лопушанського був підписаний перший 

меморандум про співпрацю терміном на три роки – до 

жовтня 2022 року. За цей період були зроблені перші 

серйозні кроки на шляху розбудови співпраці, започаткування студентської 

мобільності, концептуальна підготовка культурного форуму «VII Дні Австрії у 

Дрогобичі», робочі зустрічі тощо. Впродовж 2021/22 і 2022/23 навчальних років 

австрійський педагогічний інститут прийняв на семестрове навчання 10 студентів 

Франкового університету. Зважаючи на вагомі здобутки, передусім у сфері 

студентської мобільності, обидві сторони висловилися за продовження умов 

договору на наступні п’ять років – до жовтня 2027 року і подання заявки на участь у 

програмі країн-членів Євросоюзу Erasmus+ з початком наступного 2023/24 

навчального року. 

Під час зустрічі новий договір був 

скріплений ректорськими підписами, відтак 

відбулося обговорення перспектив і планів щодо 

подальшої співпраці, зокрема в науковій сфері, 

на рівні академічної мобільності професорсько-

викладацького й студентського колективів та 

напрацювання наукових і культурно-освітніх 

проєктів. Ректор Франц Кеплінґер та його колеги висловили особливе зацікавлення у 

партнерських зв’язках між Приватним педагогічним інститутом Лінцської єпархії і 

Дрогобицьким державним педагогічним університетом ім. Івана Франка, із 

захопленням відгукнулися про високий рівень фахової та філологічної підготовки 

наших студентів і запевнили нас у своїх зусиллях щодо поглиблення співпраці у 

сфері інтернаціоналізації вищої освіти, наукових контактів й академічної 

мобільності. Професор Валентина Бодак щиро подякувала австрійським партнерам 

за підтримку України у важких умовах російсько-української війни, за сприяння у 

розбудові партнерського співробітництва між Дрогобичем і Лінцом та висловила 

великі сподівання на успішне й взаємовигідне партнерство після нашої Перемоги. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%84%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%A1%D0%BE%D1%8E%D0%B7
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Профорієнтаційна робота викладачів факультету історії, 

 педагогіки та психології 
 

14 березня 2022 року завідувач кафедри історії України та правознавства 

професор Василь Ільницький та професор цієї ж кафедри Микола Галів із 

профорієнтаційною метою зустрілися з учнями 10 – 11-х 

класів Стрийського ліцею імені Героя України Андрія 

Корчака. 

Під час зустрічі вони розповіли про спеціальності, за 

якими ведеться підготовка здобувачів освіти на факультеті 

історії, педагогіки та психології Дрогобицького університету, 

наголосили на перспективах працевлаштування після 

здобуття освіти, вказали необхідність складання НМТ із 

відповідних дисциплін задля вступу на освітні програми 

«Середня освіта (Історія) та правознавство», «Середня освіта 

(Історія) та англійська мова». 

Висловлюємо щиру вдячність директорці Стрийського ліцею ім. Андрія 

Корчака Ірині Сьомачок та учителеві історії, випускникові історичного факультету 

нашого університету Андрієві Шоробурі за сприяння і підтримку у проведенні 

профорієнтаційної роботи. 

*** 

Вибір професії для кожної молодої людини – це вибір свого місця в житті, 

подальшого шляху навчання і роботи.  Важливо, щоб майбутні абітурієнти мали 

змогу отримати якомога повнішу інформацію щодо можливостей подальшого 

навчання. У рамках запланованих заходів з 7 до 14 березня 2023 року доцентами 

кафедри педагогіки та методики початкової освіти Оксаною Жигайло, Соломією 

Ілляш, Лесею Колток проведено профорієнтаційні зустрічі з випускниками закладів 

освіти Дрогобича, Стебника, Борислава. 

На зустрічах було 

акцентовано увагу на низці 

переконливих аргументів, 

що підтвердили Франкову 

тезу «Учителем школа 

стоїть» та презентовано 

майбутнім абітурієнтам Дрогобицький державний 

педагогічний університет імені Івана Франка як потужний і 

провідний заклад вищої освіти в регіоні. Викладачі кафедри 

ознайомили випускників із освітньо-професійними 

програмами, за якими здійснюється підготовка студентів 

спеціальності «Початкова освіта», з матеріально-

технічною базою закладу освіти, а також з умовами 

прийому до вишу; розповіли про дозвілля та цікаве 

студентське життя, можливості вдосконалення і 

самореалізації у професії.  

*** 
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*** 

На запрошення дирекції ліцею № 4 імені Лесі Українки Дрогобицької міської 

ради, у рамках тижня «Профорієнтаційної роботи», доцент Віталій Філь провів 

профорієнтаційну роботу з учнями 9 – 11-х класів.  На зустрічі учням презентовано 

спеціальності, на які оголошено набір. Доповідач розказав про переваги навчання в 

Дрогобицькому виші, про міжнародну співпрацю університету з іншими країнами, 

про програму «подвійний диплом», навчальні практики за кордоном і перспективи 

працевлаштування. 

Доцент Віталій Філь ознайомив здобувачів закладу sз сайтом УЦОЯО, де 

акцентував увагу на те, як реєструватися на НМТ, термінах реєстрації та сесій. 

Школярі зацікавилися наданою інформацією про запропоновані спеціальності та 

виявляли неабиякий інтерес до різних спеціальностей. 

Наприкінці зустрічі учням 

роздано агітаційні матеріали та 

візитки приймальної комісії 

університету, де вступники 

можуть отримати детальну 

інформацію щодо вступу у 

Дрогобицький ЗВО. 

 
 

*** 

Польські партнери продовжують підтримувати університет 
 

У складний для України час не залишаємося без підтримки друзів та 

партнерів. 16 березня 2023 року наш університет отримав чергову допомогу для 

підтримки внутрішньо переміщених осіб, які проживають в університетському 

гуртожитку, від багаторічних партнерів – Колегіуму Вітелона та Товариства 

«Спільнота академічна» (м. Лєґніца, Республіка Польща). Цього разу партнери, за 

особистої участі п. Беати Скварек, привезли продукти харчування, одяг, дитячі 

візочки, засоби особистої гігієни.  

Вагомою підтримкою стало придбання для 

університетського гуртожитку сантехнічного обладнання для 

завершення облаштування місць проживання внутрішньо 

переміщених осіб у гуртожитку № 1. Під час перебування в 

університеті відбулася зустріч п. Беати Скварек з ректоркою 

університету, професоркою Валентиною Бодак, проректором, 

доцентом Ігорем Гриником, де обговорилися питання подальшої 

співпраці між партнерськими університетами. 

Керівництво університету висловлює 

вдячність партнерам за постійну підтримку і 

допомогу в облаштуванні життєзабезпечення 

внутрішньо переміщених осіб, а також за 

ефективну реалізацію напрямків міжнародної 

співпраці. 
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Відбувся педагогічний форум 

«Освіта Львівщини: обрії майбутнього» 
 

15 березня 2023 року на базі Дрогобицького університету відбувся 

педагогічний форум «Освіта Львівщини: обрії майбутнього». Захід розпочався 

виконанням Гімну України студентським хором факультету початкової освіти та 

мистецтва. Хвилиною мовчання вшанували пам’ять тих, хто 

загинув, захищаючи рідну землю від російських загарбників. 

 З вітальним словом виступив директор департаменту 

освіти і науки Львівської ОДА Олег Паска, який запросив до слова 

господиню заходу ректора Дрогобицького університету 

професора Валентину Бодак. У роботі форуму взяли участь 

керівники органів управління освіти РЛА і ТГ, члени Ради 

директорів ЗЗСО Львівщини та представники вищої освіти. 

Під час форуму в межах 

презентації напрацьованих матеріалів 

освітянськими спільнотами із доповідями 

виступили: вчитель-методист, вчитель зарубіжної літератури 

Соколянського ЗЗСО І – ІІІ ступенів Мостиської ТГ Ірина Олексюк «Вчитель вчителів. 

Національна гордість України. До 200-річчя Костянтина Ушинського»; директор 

Козівського ЗЗСО імені М. Гаврилка, голова ради директорів ЗЗСО Львівщини 

Олена Клепуц «Подолання ризиків і викликів організації освітнього процесу в 

рамках реалізації програми великої трансформації «Освіта 4.0: український 

світанок»; завідувач кафедри психології ЛОІППО Ігор Корнієнко «Впровадження 

управлінської моделі психологічної служби системи освіти в області: виклики, 

ризики, перспективи». 

На панельній дискусії «Творчість вчителя як невід’ємна складова розвитку 

творчих здібностей учнів» доповіді презентували: завідувач кафедри технологічної та 

професійної освіти професор Леонід Оршанський «Досвід підготовки творчого 

вчителя для Нової української школи»; доцент кафедри української мови Марія 

Стецик «Участь та перемоги творчо обдарованої молоді у міжнародних конкурсах 

імені Тараса Шевченка та імені Петра Яцика як вагомий етап професійного і 

наукового становлення особистості педагога»; 

доцент кафедри педагогіки та інноваційної 

освіти, директор центру інноваційних освітніх 

технологій Національного університету 

«Львівська політехніка» Маргарита Носкова 

«Сучасний вчитель: виклики та шляхи їх 

подолання»; заступник директора КЗ ЛОР 

«ЛОІППО» Наталія Пастушенко «Від творчого 

учителя до творчого учня».  

Насамкінець директор департаменту освіти і науки Львівської ОДА Олег Паска 

подякував освітянам за участь у форумі, висловив сподівання, що такі зустрічі, 

дискусії, обмін думками та педагогічним досвідом є вкрай необхідними в час 

сучасних викликів, перед якими опинилася освіта. 

Директор департаменту 
освіти і науки 

Львівської ОДА 
Олег Паска 
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Студентсько-викладацька наукова конференція-презентація 

«Тарас Шевченко – постать крізь століття» 
 

16 березня 2023 року з нагоди відзначення Шевченківських днів на кафедрі 

історії України та правознавства відбулася студентсько-викладацька наукова 

конференція-презентація «Тарас Шевченко – постать крізь століття». 

Організаторами заходу виступили: завідувач кафедри історії України та 

правознавства професор Василь Ільницький, доцентки Оксана Медвідь і Руслана 

Попп. 

Борітеся – поборете, 

Вам Бог помагає! 

За вас правда, за вас слава 

І воля святая! 

Ці пророчі слова Тараса Шевченка вже 

понад два століття є символом визвольної боротьби українського народу. І сьогодні, в 

час протистояння загарбницькій навалі, вони не перестають звучати, а набувають все 

більшої актуальності, об’єднують навколо себе всю українську націю та дають віру у 

близьке і світле майбутнє. 

Зі змістовними та цікавими презентаціями виступили студенти першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти: Андрій Данч «Маловідомі факти з життя 

Т. Шевченка»; Владислав Хрунь «Тарас Шевченко та національна ідентичність»; 

Христина Марусаж «Історичні погляди Т. Шевченка»; Роксолана Алтуніна 

«Актуальність Шевченкових слів у сучасності»; Роман Гобрей «Освітньо-виховне 

спрямування творів Тараса Шевченка»; Олександр Якимець «Т. Шевченко, як 

феномен у світовому культурному просторі»; Вікторія Васьків «Суспільно-

політичний ідеал у творчості Тараса Шевченка»; Марія Поліщук «Вплив творчості 

Т. Шевченка на національно-культурне відродження українського народу». 

Учасники конференції активно та із захопленням обговорили постать Тараса 

Шевченка, вплив його творчості на національну свідомість українців, розглянули 

історичні погляди Кобзаря і дійшли висновку, що доля митця та доля його народу 

нерозривно пов’язані між собою. У суті Шевченка – суть його Вітчизни. 

*** 

«Твори Тараса Шевченка у перекладі англійською мовою» 
 

16 березня 2023 року на кафедрі 

англійської мови та перекладу факультету 

української та іноземної філології відбувся 

онлайн-«круглий стіл»: «Твори Тараса 

Шевченка у перекладі англійською мовою». 

Організатори: завідувач кафедри  доцентка 

Юлія Талалай  і старший викладач  Оксана 

Дубицька. Вітальним словом та декламуванням 

вірша «Минають дні, минають ночі» в перекладі англійською мовою Джона Ваєра 

привітала учасників доцент Юлія Талалай. 
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Професор Микола Зимомря виголосив промову «Поезія Тараса Шевченка та її 

відлуння в добу викликів: російсько-українська війна (2014 – 2023)», старший 

викладач Оксана Дубицька – «Тарас Шевченко: грані постаті» старший викладач 

Леся Шагала – «Перекладознавчі аспекти творів Тараса Шевченка польською 

мовою». 

Студенти презентували тему «Популяризація 

творчості Т. Шевченка в англомовному світі», 

декламували «Заповіт», «Катерину», «Думку», «Кавказ», 

«І мертвим, і живим, і ненародженим», «В казематі», «І 

Архімед, і Галілей» в оригіналі та переклади 

англійською мовою. Учениця 10 класу Дрогобицького 

наукового ліцею ім. Б. Лепкого Роксолана Коляса, 

долучилась прочитанням твору про Тараса Шевченка (написаний в бомбосховищі 

під час повітряної тривоги). Студенти також презентували крилаті фрази та вислови 

Тараса  Шевченка: «Борітесь – поборете, Вам Бог помагає! За Вас правда, за вас слава 

і Воля святая!», «В своїй хаті своя й правда, і сила, і воля», «Учітесь, читайте, і чужому 

научайтесь, й свого не цурайтесь». 

Завершився захід обговоренням перекладів творів Тараса Шевченка 

англійською мовою. 

*** 

Співпраця кафедри педагогіки та методики 

початкової освіти з ЦПРПП Трускавецької ОТГ 
 

16 березня 2023 року у межах 

співпраці кафедри педагогіки та методики 

початкової освіти з комунальною установою 

«Центр професійного розвитку педагогічних 

працівників Трускавецької міської ради 

Львівської області» доценти кафедри Леся 

Колток та Соломія Ілляш провели науково-

практичний семінар «LEGO-технології: 

віяння моди чи вимога часу» для вчителів 

початкових класів Трускавецької ОТГ. 

Учасники семінару не лише 

ознайомились із новими вправами 

методики «Шість цеглинок», але й 

обговорили шляхи ефективного 

використання ігрових технологій в 

освітньому процесі початкової школи. У 

рамках семінару відбувся конструктивний 

діалог щодо впровадження ігрових і 

діяльнісних методів навчання та розвитку 

професійних компетенцій вчителів у 

процесі застосування нових навчальних стратегій. 


